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HALLAZGOS PRINCIPALES: 
 
 

1. Para el diagnóstico participativo 2014, disminuyó significativamente el 
porcentaje de personas que nunca visita los espacios públicos de sus 
colonias pasando de 30% en 2013 a 9% en 2014. La razón principal de no 
visita a los espacios que dieron los encuestados es por falta de tiempo con 
un 56% a diferencia de 75% en 2013. Sin embargo, el porcentaje de 
personas que dice no asistir porque son inseguros paso de 9% en 2013 a 
17% en 2014. 
 

2. Pese a que se muestra una mayor frecuencia en la visita de espacios 
públicos, se presentan retos importantes en cuanto a la participación de la 
comunidad en eventos que se llevan a cabo en ellos. Mientras que al 47% 
de las personas afirman que les gustan estas actividades, el 23% dicen que 
no se ofrecen o no las conocen. Lo cual podría indicar la necesidad de una 
mayor difusión. 

 
3. Los resultados de percepción de seguridad en sus colonias reflejan una 

mejora importante para todas las situaciones que se pregunto sobre cómo 
se sienten saliendo solos, saliendo de noche, usando el transporte público, 
en espacios públicos. 

 
4. Por un lado, aumentó la frecuencia con la que se observó a personas 

consumiendo y vendiendo drogas así como peleando en la calle (30% 
(2013: 24.72%), 20% (2013: 18.98%), 27% (2013: 24.76%) respectivamente). 
Por el otro lado, disminuyó la frecuencia con la que se observaron robos 
con un 27% (2013: 24.76%) y, la frecuencia con la que se observó a 
personas consumiendo alcohol en la calle se mantuvo casi igual con 62% 
(2013: 63.68%). 

 
5. Únicamente el 29% de los participantes del diagnóstico dijeron conocer el 

PNPSDV lo cual manifiesta la necesidad de dar a conocer el programa y las 
actividades que se realizan en las colonias de intervención. 

 
6. Un polígono de Cuautla y gran parte de los polígonos de Cuernavaca se 

presentan relaciones fuertes entre participación y uso del tiempo libre de 
forma positiva. Varios de los polígonos de Cuernavaca y algunos de 
Jiutepec se ubican dentro del grupo que tiene mayor participación, se 
utilizan los espacios públicos, se percibe mayor seguridad, y tienen un uso 
del tiempo libre positivo. Gran parte de las colonias de Cuautla se 
encuentran en el conglomerado relacionado fuertemente con entornos de 
ilegalidad y de poca confianza. Finalmente, tres polígonos de Jiutepec, 
Temixo y dos de Cuernavaca se encuentra que el ambiente en el los 
espacios públicos es inseguro y se confía poco en los agentes que se 
involucran en la dinámica social. 
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I .  INTRODUCCIÓN: 
 
Dentro del marco del Programa Nacional para la Prevención Social de la Violencia y la 
Delincuencia (PNPSVD), el estado de Morelos diseñó la estrategia “Morelos, Territorio de Paz” 
la cual lleva siendo implementada desde el 2013. Ésta tiene como fin atender los factores de 
riesgo y protección vinculados a la violencia y la delincuencia que han afectado a la población 
de Morelos a través de acciones de educación cultura, deporte, desarrollo social y de 
rehabilitación de espacios públicos así como la participación directa y activa de la sociedad 
civil.  
 
El programa está focalizado en 43 colonias localizadas en 12 polígonos de Morelos en los 
municipios de Cuernavaca, Jiutepec, Cuautla y Temixco beneficiando a 152,000 morelenses 
de manera directa.1 Los polígonos fueron seleccionados con base en la residencia habitual de 
personas que actualmente se encuentran en algún centro de reclusión en el estado, así como 
indicadores de vulnerabilidad social de las distintas colonias. De esta forma, se pretende 
focalizar las acciones de reconstrucción del tejido social en las colonias que requieren mayor 
apoyo en el corto plazo. 
 
La participación de la ciudadanía es vital para entender las dinámicas sociales de las 
comunidades, tener un panorama sobre los factores de riesgo, los detonantes de violencia y 
delincuencia y, sobretodo, que las comunidades sean partícipes de la solución. Por esta razón 
se realizó un estudio de diagnóstico participativo en 2013 por medio de una entrevista 
estructurada con el fin de contar con una primera medición de los principales indicadores del 
PNPSVD en este estado. Una línea de base sirve como el punto de partida para poder 
comprender el cambio en el tiempo antes y después de la intervención. Durante el diagnóstico 
participativo de 2013 participaron 16,049 personas en temas de participación, cohesión social, 
uso del espacio público, seguridad y violencia. Con el fin de evaluar y determinar el impacto 
del programa, poder observar los cambios después de un año de implementación de éste, y 
contar con información actualizada, se realizó un diagnóstico participativo del 27 de 
septiembre al 24 de octubre de 2014.  
 
Complementando el esfuerzo del 2013, este año se extendió el cuestionario para obtener un 
punto de comparación con colonias que tienen características sociales similares pero no son 
beneficiarias del programa por lo cual se seleccionaron 25 colonias control. En 2014 
participaron un total de 19,070 personas, de las cuales 15,925 son residentes de las 41 
colonias de intervención2 (representando el 20.22% de la población de estas colonias) y 3,145 
personas que habitan en las 25 colonias de control (representando el 8.58% de la población 
de estas colonias).  
 
Se utilizó la metodología de recolección de información de OPI ambos años para llegar a este 
nivel de participación que tiene como principio ir más allá de una entrevista tradicional 
generando comunicaciones directas entre los entrevistados y los encuestadores que 
pertenecen a las mismas comunidades. Por un lado, esta metodología genera mayor confianza 
por parte de los encuestados al responder a preguntas tan delicadas y en zonas calificadas 
como de alto riesgo. Por otra parte, la encuesta se vuelve realmente participativa al tomar en 
cuenta las opiniones, percepciones y propuestas de tan alto porcentaje de la población que 
tiene alguna relación con las colonias. 
 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
1 www.morelosterritoriodepaz.org.mx 
2 Por cuestiones de agilidad en campo, este año se contabilizó a las colonias Antonio Barona Centro y 
Antonio Barona 1ra Sección como una. Por otro lado, para la colonia Tierra Larga no existen datos 
sociodemográficos en el Censo 2010 del INEGI y por esta razón se excluyó de este análisis.!
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Este informe tiene como fin dar a conocer los principales hallazgos del diagnóstico 
participativo 2014 así como poder comparar las diferencias con el año anterior y con las 
colonias de control. Igualmente, entender lo que se hizo bien y cuáles son las áreas de 
oportunidad existentes para mejorar continuamente el programa “Morelos, Territorio de Paz.” 
 
Este reporte está dividido en cinco secciones. La primera sección presenta la situación actual 
de violencia y delincuencia en el estado de Morelos. En la sección posterior se analizan los 
resultados generales del diagnóstico participativo 2014 y se hacen comparaciones con los 
resultados del diagnóstico del 2013. Cada una de las preguntas del cuestionario representa un 
indicador, y estos se dividieron en los siguientes temas: relación con los espacios públicos, uso 
del tiempo libre, seguridad en la colonia y motivadores de violencia. Esto con el fin de analizar 
cuáles son los detonadores de violencia (justificaciones del uso de la violencia), la forma en la 
que la violencia está afectando a la población (percepción de inseguridad), el uso que le dan 
actualmente las personas a su tiempo libre y a los espacios públicos de las colonias, 
enmarcado en un enfoque de construcción del tejido social. Adicionalmente, se preguntó a los 
participantes de forma abierta a través de video-encuestas, si les gusta vivir en su colonia y por 
qué, así como qué podrían hacer ellos por mejorar su colonia. 
 
La sección de diagnóstico profundiza el análisis de la sección anterior al desarrollar un  Análisis 
de Componentes Principales a partir de los resultados del levantamiento de encuestas. Este 
análisis tiene como objetivo encontrar las relaciones linearles existentes dentro de los datos de 
estudio al graficar las colonias con su respectivo vector de indicadores. En las conclusiones se 
encuentra un resumen de lo hallazgos principales del reporte. Finalmente, en los anexos del 
documento se presenta, primero, la metodología que se utilizó para el desarrollo, ejecución y 
análisis del diagnóstico participativo 2014. El segundo anexo explica el análisis que se hizo de 
las colonias control. Después se encuentra el reporte del trabajo de campo. En el último anexo 
se encuentra un análisis detallado de los resultados por colonia.  
 
A partir de este análisis y diagnóstico se podrán plantear las acciones para contrarrestar el 
ambiente de violencia y delincuencia que se vive en las 41 colonias haciendo el programa 
“Morelos, Territorio de Paz” más incluyente de las percepciones y necesidades reales de la 
población a la que atiende.  
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I I .  CONTEXTO 
 
Desde el año 2008, los niveles de criminalidad en el estado de Morelos han aumentado de tal 
forma que éste representa uno de los diez estados más peligrosos del país. Según el Sistema 
Nacional de Seguridad Pública, Morelos pasó de tener una tasa de 7.7 homicidios por cada 
100,000 habitantes en 2008 a 46.57 en 2012. Para el año 2013 se observó una baja en esta 
tasa reportando 31.85 homicidios por cada 100,000 habitantes. Sin embargo, el estado de 
Morelos ocupaba, a finales del 2013, el tercer lugar en homicidios dolosos, primer lugar en 
secuestro y en extorsión en el país por segundo año consecutivo.3 
!

Gráfica 1 Tasa de homicidios por 100.000 habitantes en 10 estados de México

!

Gráfica 2 Percepción de seguridad pública en su entidad para 10 estados  
 

Según la Encuesta 
Nacional de 
Victimización y 
Percepción sobre 
Seguridad Pública 
(ENVIPE) del 2014, 
Morelos es el 
segundo estado con 
mayor percepción 
de inseguridad en la 
República Mexicana 
(89.0% de la 
población) por 
debajo, únicamente 
del Estado de 
México (92.6% de la 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
3 Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública 
http://www.secretariadoejecutivosnsp.gob.mx/ 
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población) y seguido por Tamaulipas (83.9%). 
 
En el caso del secuestro, se observa un aumento entre 2006 y 2013 en las denuncias de este 
delito por cada 100 mil habitantes que pasaron de 0.76 a 8.00. Morelos también ocupa el 
primer lugar de denuncias por extorsión con 21.34 extorsiones por cada 100,000 habitantes en 
2013, mientras que el promedio nacional fue de 6.92 (ver gráfica de delitos). 
 
Si bien, la causa número uno de muertes en el estado de Morelos son las enfermedades del 
corazón para la población en general, para las poblaciones de 15 a 24, 25 a 34 y de 35 a 44 
años de edad, la causa número uno de muerte son las agresiones.4 
 
La situación de violencia y criminalidad en el estado genera un ambiente que afecta el día a 
día de la comunidad de Morelos. A partir de ese año, se han implementado estrategias y 
líneas de acción claras con la intención de prevenir la violencia y la delincuencia en 12 
polígonos de 4 municipios del estado de Morelos: Cuernavaca, Jiutepec, Temixco y Cuautla. 
Para entender la situación local de cada una de las colonias dentro de los polígonos en donde 
se implementa el programa, es necesario realizar un diagnóstico que explique cuáles son los 
factores de riesgo sociales y contextuales que influyen en la generación de focos de violencia y 
delincuencia5.  
 
Para contar con un análisis de los indicadores de este fenómeno se utilizó un modelo 
multicausal que toma diferentes factores de riesgo asociados a la delincuencia y violencia 
como: la posición y situación familiar y social de los sujetos; características sociales, 
económicas y culturales; factores contextuales de carácter disruptivo. Este modelo ha sido 
utilizado en diferentes lugares de América Latina6. 
 

La medición de cada uno de los factores mencionados anteriormente es compleja debido a la 
falta de información al nivel de granularidad necesaria y por esto se hacen aproximaciones a 
partir de las variables del Censo de Población y Vivienda del 2010. En seguida se muestran 
mapas de los municipios de Cuautla, Cuernavaca, Jiutepec y Temixco en donde se explican 
diferentes variables.  

 
 

  

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
4 INEGI Registros administrativos de mortalidad, 2012 
5 Londono, 1998. 
6 Arriagada 1999; Londono, 1998.!
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Gráfica 3 Población total en los cuatro municipios. Fuente: Censo 2010, INEGI 

!
Gráfica 4 Porcentaje de población analfabeta de 15 y más en los cuatro municipios. Fuente: Censo 2010, 
INEGI 

!
!
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Gráfica 5 Porcentaje de población económicamente activa en los cuatro municipios. Fuente: Censo 2010, 
INEGI 

 

Gráfica 6 Porcentaje de población desocupada en los cuatro municipios. Fuente: Censo 2010, INEGI 

!
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I I I .  RESULTADOS GENERALES DIAGNÓSTICO PARTICIPATIVO 
 
Tabla 1 Respuestas de Diagnóstico participativo 2014 por sexo 

Pregunta 

In
di

ca
do

r 

To
ta

l 

H
om

br
e 

M
uj
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¿Vives en esta colonia? Sí 99% 99% 99% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿Asististe a eventos culturales, recreativos, o deportivos? Sí 18% 19% 17% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿Realizaste actividades artísticas o culturales? Sí 13% 14% 12% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿ Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio físico Sí 33% 40% 28% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿Asististe a bares u otros lugares donde se consuma alcohol? Sí 7% 10% 4% 

¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios públicos de tu colonia? Frecuentemente 35% 38% 33% 

(Si contestó RARA VEZ o NUNCA en la pregunta anterior)¿Por qué? 

Están sucios 11% 11% 11% 

No me interesan 9% 10% 9% 

No me quedan 
tiempos 

1% 1% 1% 

No tengo tiempo 56% 57% 55% 

Son inseguros 17% 16% 18% 

¿Te gustan las actividades que se ofrecen en los espacios públicos de esta colonia? Sí 47% 47% 46% 

Actualmente, ¿participas en alguna organización, asociación, grupo o equipo? Sí 8% 11% 6% 

Participación en grupo religioso, voluntariado o apoyo social Sí 36% 30% 45% 

Participación en reuniones vecinales, comités o asociación de colonos o ciudadanos Sí 27% 23% 33% 

Participación en grupo, club o equipo deportivo Sí 52% 59% 40% 

Participación en grupo, bandas juveniles o colectivo artístico Sí 23% 20% 26% 

Participación en agrupaciones políticas Sí 17% 17% 18% 

¿Alguno de estos lo realizaste en tu colonia? Sí 65% 65% 64% 

Actualmente, algún otro miembro de tu hogar participa en alguna organización, asociación, grupo o equipo? Sí 7% 9% 7% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…la policía? 
Confío en algunos 30% 31% 30% 

Confío en todos 11% 12% 11% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…los vecinos? 
Confío en algunos 50% 50% 50% 

Confío en todos 25% 27% 23% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…los líderes o representantes de la colonia? 
Confío en algunos 35% 34% 35% 

Confío en todos 16% 17% 15% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…los jóvenes de esta colonia? 
Confío en algunos 52% 51% 52% 

Confío en todos 19% 22% 16% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en… las escuelas y los maestros de esta colonia? 
Confío en algunos 36% 35% 38% 

Confío en todos 36% 37% 35% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en… los dueños de los negocioso comercios de esta colonia? Confío en algunos 40% 40% 41% 
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Confío en todos 39% 41% 37% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en… los líderes religiosos de esta colonia? 
Confío en algunos 30% 29% 31% 

Confío en todos 34% 33% 34% 

En el último año, ¿Has sido víctima de algún delito en esta colonia? Sí 19% 21% 18% 

¿Cómo dirías que es la calidad del medio ambiente en general en tu colonia? Buena 73% 76% 71% 

¿Tienes lo necesario para llevar una vida digna? Sí 63% 63% 63% 

En la última semana ¿te ha faltado qué comer? Sí 10% 9% 10% 

En la última semana ¿te ha faltado lugar donde dormir? Sí 3% 3% 3% 

En la última semana ¿te han faltado ingresos para tu sustento? Sí 28% 27% 29% 

En la última semana ¿has tenido falta de afecto? Sí 8% 7% 10% 

En la última semana ¿alguien te ha faltado al respeto? Sí 12% 13% 11% 

En la última semana ¿has tenido miedo? Sí 32% 27% 36% 

Si en este momento requirieras de atención médica, ¿tienes los recursos suficientes para atenderte como querrías? Sí 35% 37% 33% 

¿Qué tan de acuerdo estás con la siguiente frase: considero que ciertas personas son muy diferentes a mi y prefiero 
no tenerlos como vecinos? 

Muy en desacuerdo 29% 29% 29% 

Para ti, un ciudadano...: ¿respeta las leyes y el orden público? Sí 78% 79% 78% 

Para ti, un ciudadano...: ¿vota y puede ser votado en las elecciones? Sí 84% 84% 84% 

Para ti, un ciudadano...: ¿conoce sus derechos y obligaciones? Sí 82% 81% 83% 

Para ti, un ciudadano...: ¿les exige a las autoridades que cumplan con sus responsabilidades? Sí 79% 79% 79% 

Para ti, un ciudadano...: ¿Se organiza con otros ciudadanos para proponer leyes? Sí 64% 65% 64% 

Según tu experiencia y percepción, ¿crees que los gobernantes toman en cuenta tu opinión y la de tus vecinos para 
llevar a cabo acciones que los afectan? 

Sí 19% 20% 17% 

¿Consideras que la mayoría de tus vecinos respetan las leyes y el orden público? Sí 39% 43% 36% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir de noche Sí 26% 31% 21% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir solo Sí 25% 32% 19% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar transporte público Sí 39% 44% 35% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En parques, plazas y deportivos Sí 36% 42% 31% 

¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia tomando alcohol en la calle? 
Frecuente 24% 24% 24% 

Muy frecuente 38% 37% 40% 

¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia vendiendo drogas? 

Frecuente 7% 7% 7% 

Muy frecuente 13% 12% 14% 

No se ha hecho 
nada 

80% 80% 80% 

¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia consumiendo drogas? 
Frecuente 13% 13% 13% 

Muy frecuente 17% 17% 18% 
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¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia peleando en la calle? 
Frecuente 11% 11% 11% 

Muy frecuente 16% 14% 18% 

¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colonia asaltos o robos en la calle o en el transporte público? 
Frecuente 19% 18% 19% 

Muy frecuente 25% 23% 27% 

¿Tú crees que hay ocasiones en las que se justifica usar la violencia física contra las personas? Sí 34% 37% 32% 

¿Sabes leer y escribir? Sí 93% 94% 92% 

¿En este momento estudias? Sí 17% 21% 13% 

La escuela a la que asistes ¿está en esta colonia? Sí 36% 34% 38% 

En el último año, ¿has sido víctima de acoso escolar? Sí 4% 4% 4% 

¿Eres beneficiario del programa beca-salario? Sí 33% 33% 34% 

¿Conoces el PRONAPRED? Sí 29% 29% 29% 

!
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Tabla 2 Respuestas de Diagnóstico participativo 2014 por grupo de edad 

Texto Pregunta 

In
di

ca
do
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12
-1
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18
-2

9 

30
-5

0 

50
 y
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¿Vives en esta colonia? Sí 99% 99% 99% 99% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿Asististe a eventos culturales, recreativos, o deportivos? Sí 24% 17% 18% 17% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿Realizaste actividades artísticas o culturales?  Sí 18% 12% 11% 12% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio físico? Sí 52% 39% 30% 26% 

Durante la semana pasada en tu colonia ¿Asististe a bares u otros lugares donde se consuma alcohol? Sí 4% 10% 6% 5% 

¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios públicos de tu colonia? Frecuentemente 42% 39% 34% 32% 

(Si contestó RARA VEZ o NUNCA en la pregunta anterior)¿Por qué? 

Están sucios 9% 11% 12% 10% 

No me interesan 11% 9% 8% 11% 

No me quedan 
bien los tiempos 

2% 2% 1% 1% 

No tengo tiempo 58% 60% 55% 51% 

Son inseguros 17% 12% 18% 20% 

¿Te gustan las actividades que se ofrecen en los espacios públicos de esta colonia? Sí 54% 45% 47% 46% 

Actualmente, ¿participas en alguna organización, asociación, grupo o equipo? Sí 12% 8% 7% 8% 

Participación en grupo religioso, voluntariado o apoyo social Sí 30% 25% 39% 46% 

Participación en reuniones vecinales, comités vecinales o asociación de colonos o ciudadanos Sí 15% 15% 38% 33% 

Participación en grupo, club o equipo deportivo Sí 77% 63% 46% 34% 

Participación en grupo, bandas juveniles o colectivo artístico Sí 27% 23% 21% 22% 

Participación en agrupaciones políticas Sí 10% 13% 25% 16% 

¿Alguno de estos lo realizaste en tu colonia? Sí 63% 62% 70% 63% 

Actualmente, algún otro miembro de tu hogar participa en alguna organización, asociación, grupo o 
equipo? 

Sí 8% 7% 8% 7% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…la policía? 
Confío en algunos 33% 32% 30% 28% 

Confío en todos 20% 10% 11% 11% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…los vecinos? 
Confío en algunos 49% 50% 52% 48% 

Confío en todos 26% 24% 25% 25% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…los líderes o representantes de la colonia? 
Confío en algunos 34% 36% 34% 35% 

Confío en todos 23% 15% 15% 15% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en…los jóvenes de esta colonia? 
Confío en algunos 47% 50% 54% 53% 

Confío en todos 25% 20% 17% 16% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en… las escuelas y los maestros de esta colonia? 
Confío en algunos 37% 38% 37% 34% 

Confío en todos 44% 36% 35% 34% 

En general, ¿puedes o no puedes confiar en… los dueños de los negocioso comercios de esta colonia? 
Confío en algunos 42% 40% 41% 40% 

Confío en todos 37% 38% 40% 38% 
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En general, ¿puedes o no puedes confiar en… los líderes religiosos de esta colonia? 
Confío en algunos 28% 28% 31% 32% 

Confío en todos 41% 33% 33% 34% 

En el último año, ¿Has sido víctima de algún delito en esta colonia? Sí 8% 22% 22% 18% 

¿Cómo dirías que es la calidad del medio ambiente en general en tu colonia? (ruido, agua, barrancas, 
plantas, aire, etc.) 

Buena 75% 71% 74% 74% 

¿Tienes lo necesario para llevar una vida digna? Sí 74% 68% 60% 56% 

En la última semana ¿te ha faltado qué comer? Sí 4% 8% 11% 12% 

En la última semana ¿te ha faltado lugar donde dormir? Sí 1% 3% 3% 4% 

En la última semana ¿te han faltado ingresos para tu sustento? Sí 14% 24% 33% 32% 

En la última semana ¿has tenido falta de afecto? Sí 5% 7% 9% 11% 

En la última semana ¿alguien te ha faltado al respeto? Sí 10% 13% 12% 11% 

En la última semana ¿has tenido miedo? Sí 26% 31% 34% 33% 

Si en este momento requirieras de atención médica, ¿tienes los recursos suficientes para atenderte como 
querrías? 

Sí 47% 40% 31% 30% 

¿Qué tan de acuerdo estás con la siguiente frase: considero que ciertas personas son muy diferentes a mi y 
prefiero no tenerlos como vecinos? 

Muy en 
desacuerdo 

29% 29% 29% 29% 

Para ti, un ciudadano...: ¿respeta las leyes y el orden público? Sí 80% 76% 79% 80% 

Para ti, un ciudadano...: ¿vota y puede ser votado en las elecciones? Sí 84% 83% 85% 85% 

Para ti, un ciudadano...: ¿conoce sus derechos y obligaciones? Sí 86% 80% 81% 84% 

Para ti, un ciudadano...: ¿les exige a las autoridades que cumplan con sus responsabilidades? Sí 79% 78% 79% 81% 

Para ti, un ciudadano...: ¿Se organiza con otros ciudadanos para proponer leyes? Sí 67% 62% 64% 66% 

Según tu experiencia y percepción, ¿crees que los gobernantes toman en cuenta tu opinión y la de tus 
vecinos para llevar a cabo acciones que los afectan? 

Sí 24% 19% 17% 19% 

¿Consideras que la mayoría de tus vecinos respetan las leyes y el orden público? Sí 41% 36% 39% 43% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir de noche Sí 29% 28% 25% 24% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir solo Sí 28% 27% 24% 23% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar transporte público Sí 45% 42% 36% 36% 

En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En parques, plazas y deportivos Sí 46% 41% 34% 30% 

¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia tomando alcohol en la calle? 
Frecuente 21% 25% 24% 23% 

Muy frecuente 33% 37% 42% 38% 

¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia vendiendo drogas? 
Frecuente 5% 7% 8% 8% 

Muy frecuente 9% 14% 14% 14% 

¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia consumiendo drogas? Frecuente 9% 13% 14% 12% 

 
Muy frecuente 13% 17% 19% 17% 

¿Qué tan frecuentemente observas personas en tu colonia peleando en la calle? 
Frecuente 11% 12% 12% 10% 

Muy frecuente 13% 16% 16% 17% 
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¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colonia asaltos o robos en la calle o en el transporte público? 
Frecuente 16% 18% 20% 19% 

Muy frecuente 17% 23% 27% 28% 

¿Tú crees que hay ocasiones en las que se justifica usar la violencia física contra las personas? Sí 31% 34% 35% 35% 

¿Sabes leer y escribir? Sí 97% 97% 95% 86% 

¿En este momento estudias? Sí 83% 24% 2% 4% 

La escuela a la que asistes ¿está en esta colonia? Sí 57% 18% 20% 23% 

En el último año, ¿has sido víctima de acoso escolar? Sí 3% 5% 10% 4% 

¿Eres beneficiario del programa beca-salario? Sí 34% 34% 14% 31% 

¿Conoces alguno de estos programas? (PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, Morelos Territorio de Paz, 
Programa Nacional de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia) 

Sí 27% 29% 29% 30% 

 
!
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Para cualquier política o programa público, la participación y colaboración de las comunidades 
en el diseño de las estrategias del programa es crucial ya que los participantes se vuelven co-
creadores de éste. Al tener un acercamiento directo y una apertura de diálogo con un 
porcentaje significativo de la población a la que benefician, se pretende que las acciones 
orientadas a prevenir la violencia y la delincuencia, serán más beneficiosas para la población 
en la que intentan incidir. La participación de la comunidad es una pieza fundamental en el 
proceso de construcción de un programa social puesto que las personas pueden sumarse en el 
proceso de diagnóstico, diseño y evaluación de la construcción de éste.7 
 
Siguiendo esta lógica, el PNPSVD y en específico la estrategia “Morelos Territorio de Paz” 
incorporan los diagnósticos participativos para contar con la información necesaria para 
planear año con año las estrategias y acciones para prevenir la violencia y delincuencia. Con 
esto en mente, se diseñó un cuestionario con 65 preguntas cerradas y dos abiertas con el fin 
de extraer, de las personas que viven diariamente estos problemas, información valiosa en 
temas como: relación con los espacios públicos, uso del tiempo libre, seguridad en la colonia, 
motivadores de violencia, confianza en las instituciones, entre otros.8 
 
A partir de la información que se obtiene del diagnóstico participativo se intenta analizar cómo 
se pueden articular acciones que reduzcan las situaciones de riesgo que propician actos de 
violencia y delincuencia. El análisis que se presenta a continuación sigue la misma línea de 
investigación realizada en 2013 para poder comparar el impacto que tuvo el programa en las 
colonias de intervención. De esta manera se plantea entender cómo el uso del tiempo libre y 
del espacio público pueden impactar de manera positiva para disminuir situaciones de 
inseguridad. Así mismo, conocer la percepción que tiene la comunidad sobre su colonia en 
estos temas así como sugerir posibles mejoras. 
 
A continuación se presenta un análisis de los resultados de manera general para cada uno de 
estos temas comparando con los resultados del año anterior. Posteriormente se puede 
encontrar un análisis desagregado por cada una de las 41 colonias de intervención. 
 
 
RELACIÓN CON LOS ESPACIOS PÚBLICOS 
 
Los espacios públicos, no sólo en términos simbólicos, sino también territoriales, es sin duda, 
un espacio importante de interacción y encuentro para la ciudadanía. La prevención situacional 
del delito constituye, de esta forma, una opción crítica de intervención para la reducción del 
delito y la violencia. Se presupone que este tipo de prevención en los espacios públicos trae 
consigo mayor interacción entre la sociedad y desencadena en una reducción de la 
victimización y por ende en la percepción de temor e inseguridad.9 
 
La mayoría de las recomendaciones internacionales enfocadas en la prevención de la violencia 
y delincuencia van encaminadas a la recuperación de los espacios públicos con fines de lograr 
una mayor cohesión social. “La desolación de los espacios públicos existentes los hace más 
proclives a ser escenario de actos violentos, lo que a su vez genera un mayor abandono de la 
vía pública y la sensación de que no deben crearse nuevos espacios, ya que estos son 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
7 Banco Mundial, 2003. 
8 Es importante tomar en consideración que los cuestionarios para el 2013 y para el 2014 no fueron 
idénticos ya que varían algunas de las preguntas y de las respuestas. Por esta razón, este estudio no es 
100 por ciento riguroso. Se acordó realizar los cambios de redacción, y se agregaron más preguntas en el 
cuestionario 2014 para tener una mayor descripción hacia el futuro, sacrificando comparabilidad con el 
2013. 
9 Salazar, 2007. 
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susceptibles de ser acaparados por el hampa.”10 A esto se le suma el deterioro y descuido de 
los espacios lo que aumenta la percepción de inseguridad.  
 
Con el fin de romper con este ciclo vicioso, algunas de las recomendaciones que ha hecho el 
Banco Mundial para la recuperación de espacios públicos como estrategia de prevención del 
delito y la violencia son: la recuperación física de los espacios y la activación de estos por la 
misma comunidad. El aprovechamiento de los espacios se puede generar por medio de 
programas y actividades dirigidas a los distintos sectores de la población como actividades 
deportivas para jóvenes y niños, talleres para mujeres, actividades recreativas para todos en 
general, etc. 11 
 
Con base en esto, parte del diagnóstico participativo de ambos años se concentró en conocer 
la interacción que tienen las personas de las colonias de intervención con los espacios 
públicos. Se les preguntó la frecuencia con la que asisten a espacios públicos, y su 
participación en actividades que se desarrollan en estos. 
 
A diferencia del 2013, este año, aumentó el porcentaje de personas que visita espacios 
públicos de su colonia pasando de 24% a 35% lo cual indica un cambio positivo del 11%. De la 
población de las colonias de intervención un 9% dice nunca asistir a diferencia de un 29% en 
2013.  45% de las personas dijeron asistir rara vez (2013: 43%). 
 
Gráfica 7 Frecuencia de visita a espacios públicos: porcentajes 2014 

A medida que aumenta la 
edad, se observa una 
ligera disminución en la 
visita frecuente a los 
espacios públicos 
pasando de 42% para el 
grupo de 12 a 17 años, 
39% para el grupo de 18 
a 29; 34% para el grupo 
de 30 a 50; y 32% para el 
grupo de 50 y más. En 
cuanto a género se 
observa que más 
hombres visitan los 
espacios públicos que las 
mujeres con un 38% y 
33% respectivamente.  
 
 
 
 
 

 
La siguiente tabla muestra los resultados por municipio y el cambio que hubo con respecto al 
2013. Se observa un cambio muy positivo en el municipio de Temixco con un aumento de 
26.89%. 
 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
10 PNUD, 2006, p. 281. 
11 Banco Mundial, 2003.!
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Tabla 3 Porcentaje de personas que visitan frecuentemente espacios públicos de su colonia 

 Cuautla Cuernavaca Jiutepec Temixco 

2013 26.11 % 23.53 % 29.17 % 15.06 % 

2014 35.73 % 30.06 % 39.51 % 41.95 % 

Cambio 9.62 % 6.53 % 10.34 % 26.89 % 

A las personas que respondieron “rara vez” o “nunca” se les realizó la pregunta “¿por qué?”  
a lo cual 56% respondió no tener tiempo (2013: 77%); un 17% dijo que los espacios eran 
inseguros (2013: 9.21%) lo que indica que aumento la percepción de inseguridad en los 
espacios. Un 11% dijo que estos están sucios a diferencia de 5% en 2013. 
 
Gráfica 8 Respuesta a: ¿por qué no visitan los espacios públicos?: porcentaje 2014 

Al observar los 
resultados a la 
pregunta: “¿Te gustan 
las actividades que se 
realizan en los espacios 
públicos de esta 
colonia?” el 47% de la 
población respondió 
que sí.  
 
Aquí se observa una 
disminución muy 
notoria con respecto a 
2013 en donde el 70% 
de las personas 
respondió que sí les 
gustan las actividades 
que se llevan a cabo en 

los espacios públicos. El cambio puede deberse a que se acordó modificar la redacción de la 
pregunta para tener una mayor descripción hacia el futuro, sacrificando comparabilidad con el 
2013. En 2014 se agregó la respuesta “no se ofrecen o no los conozco” la cual 23% de la 
población eligió como respuesta. El grupo de edad al que más le gustan las actividades que se 
ofrecen en los espacios públicos es al de 30 a 50 años de edad con un 25%. Esto puede 
indicar un mal enfoque en las actividades que se ofrecen si el público al que se quiere atender 
es a los jóvenes de 12 a 29 años. 
 
Gráfica 9 Respuesta a: ¿Te gustan las actividades que se ofrecen en los espacios públicos?: 2013-2014 
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La siguiente tabla muestra el cambio de porcentajes en las respuestas para esta pregunta de 
2013 a 2014 por municipio. Claramente se observa que Cuautla y Temixco tuvieron los 
cambios más grandes con una reducción de 14.67% y 26.21% respectivamente.  
 
 
Tabla 4 Porcentaje de personas que les gustan las actividades que se realizan en los espacios públicos de 
la colonia 

!
 Cuautla Cuernavaca Jiutepec Temixco 

2013 67.69 % 68.31 % 68.69 % 90.01 % 

2014 53.03 % 65.37 % 66.08 % 63.81 % 

Cambio -14.67 % -2.94 % -2.60 % -26.21 % 

!
 
Al analizar estos indicadores por colonia, las tres colonias en donde las personas visitan más 
frecuentemente los espacios públicos son: Centro- Jiutepec (59%), Plan de Ayala –Cuautla- 
(49%), Gabriel Tepepa –Cuautla- (49%). Para las colonias de intervención con porcentajes más 
altos que nunca visitan los espacios públicos son: Pinos Tejalpa –Jiutepec- (20%), Año de 
Juárez –Cuautla- (19%), Antonio Barona Centro y Primera Sección (17%). Las colonias que 
respondieron con mayor frecuencia que no hay espacios públicos son: Campo de en medio –
Cuautla- (34%), Los Tepetates –Cuautla- (33%) y San Antón –Cuernavaca- (26%). La percepción 
de que no existen espacios públicos en la colonia no necesariamente refleja que no hay 
espacios. La razón se puede deber a que no los conocen y por ende sería necesaria una 
estrategia de difusión. 
 
Para conocer la participación de las personas en actividades que tienen como objetivo el 
trabajo en comunidad en beneficio de la misma, se les preguntó a los encuestados si 
participan en algún grupo, asociación u organización. El 91% de los encuestados respondieron 
que no participan. A medida que aumenta la edad de los encuestados, se reduce su 
participación en alguno de estos grupos; el 12% de las personas de 12-17 años sí participa 
contra un 8% de las personas de 18 a 29 años de edad, 7% en las personas de 30 a 50 años y 
un 8 % en las personas de 50 años y más. 
 
De las personas que respondieron que sí participan en algún grupo, organización o asociación, 
36% participa en grupos religiosos y de apoyo social; 27% en reuniones vecinales o comités 
vecinales; 52% en un grupo, club o equipo deportivo;  23% en grupos, bandas juveniles o 
colectivos artísticos; y 17% en agrupaciones políticas. 
 
 

 

 

 

 

 



! 20!

Gráfica 10 Respuesta a: Durante la semana pasada ¿asististe, realizaste o practicaste…?: porcentaje 2013-
2014 

 
 
Con el fin de diferenciar entre la persona y otros miembros del hogar y poder compararla con 
el 2013, este año se separaron las preguntas en dos. Las respuestas a la pregunta “¿algún otro 
miembro de tu hogar participa en alguna organización, grupo o asociación?” se presenta en la 
siguiente tabla por municipio. Jiutepec tuvo el cambio más grande con una reducción del 
10.93% seguido por Temixco con una disminución en la participación de 9.17%. 
 
Tabla 5 Porcentaje de personas que respondieron que ellos o algún otro miembro de su hogar participa 
en alguna organización o grupo por municipio: porcentaje 2014 

 Cuautla Cuernavaca Jiutepec Temixco 

2013 14.15% 14.26 % 19.52 % 14.54 % 

2014 7.38% 10.51% 8.58% 5.36 % 

Cambio -6.76 % -3.74 % -10.93 % -9.17 % 

 
 
Al observar las siguientes dos gráficas, de participación de las personas en grupos, 
organizaciones y asociaciones por género, se ve claramente un aumento general en la 
participación. Las actividades en las que participan más los hombres son: grupos, club o 
equipos deportivos y para las mujeres en grupos religiosos, voluntariados o apoyo social.  
 
En cuanto a los grupos de edad, las personas de 50 ó más años de edad son las que más 
participan en grupos religiosos, voluntariados y apoyo social con 46%, las personas de 30 a 50 
son las que más asisten a reuniones o asociaciones vecinales con un 38%. Las personas de 12 a 
17 años son las que más participan en grupos, clubes o equipos deportivos con 77% y en 
grupos, bandas y colectivos artísticos con 27%. Finalmente las personas que más participan en 
agrupaciones políticas son las que tienen entre 30 y 50 años de edad con un 25%. 
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Gráfica 11 Porcentaje de personas que participan en grupos, asociaciones o organizaciones 2013 

!
!
!
Gráfica 12 Porcentaje de personas que participan en grupos, asociaciones o organizaciones 2014 

 
 
 
Al preguntarles a las personas que participaron en alguna asociación, organización o grupo sí 
esto lo realizaron en su colonia, el 65% de las personas respondieron que sí. Las colonias con 
mayor índice de participación son: Cuauhtémoc –Cuautla- (22%), Ampliación Chapultepec –
Cuernavaca- (21%), y Tetelcingo –Cuautla- (20%). Las colonias con menos participación son: 
Campo de en medio –Cuautla- (100%); Chirimoyo –Cuautla- (100%); y la Huizachera –Jiutepec- 
(100%). 
 
En 2013 se propuso medir el arraigo de las personas a su colonia y su nivel de apropiación 
del  espacio público a través de una pregunta sobre la preferencia de las personas a cambiar 
de colonia o mejorar su casa en caso de tener dinero suficiente. El 67.78% de las personas 
respondieron que preferirían permanecer en la colonia y arreglar su casa mientras sólo el 
32.22% dijo que preferiría cambiar de colonia. Aunque este año no se realizó esa pregunta,  
una de las preguntas abiertas del diagnóstico 2014 fue si les gustaba o no su colonia y por 
qué.  
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Gráfica 13 Respuestas a: ¿te gusta tu colonia? 
¿por qué?!

!

!

!

!

Gráfica 14 Respuestas a: ¿qué podrías hacer tú 
para mejorarla? 

 
 
 

En general a las personas les gusta vivir en la colonia en la que viven por diferentes razones, 
entre ellas: han vivido ahí siempre, es bonito, tiene buen clima, por su ubicación, entre muchas 
otras. Algunas de las razones que dan las personas a porque no les gusta vivir en su colonia 
son: inseguridad, falta de servicios e infraestructura, no tener acceso a servicios, alcohol y 
drogas entre otros. Cuando se les preguntó a las personas que podrían hacer ellos para 
mejorar su colonia la mayoría de las personas inmediatamente piensa en qué podrían hacer las 
autoridades por la colonia. De igual manera, se reflejan las necesidades que tienen en general. 
Algunas de las respuestas que se dieron con mayor frecuencia son: limpiar las calles, 
mantenimiento a la infraestructura, limpiar basura, mejorar el alumbrado, drenaje, 
pavimentación y servicios en general; organizarse con sus vecinos, clínicas de adicciones, tener 
áreas recreacionales y en general mayores oportunidades para los jóvenes. 
 
 
USO DEL TIEMPO LIBRE: 
 
El uso que las personas le dan a su tiempo de recreación o libre, puede por un lado fomentar 
la convivencia entre la comunidad, o por otro, generar situaciones en las cuales se vuelve más 
probable la incursión en actividades delictivas. Estas situaciones se dan sobretodo en la 
población joven y por esta razón la mayoría de los programas de prevención social de la 
violencia y la delincuencia se enfocan en este grupo de la población. Por esta razón, resulta 
crucial conocer de qué formas están utilizando, actualmente, su tiempo las personas de las 41 
colonias y en específico los grupos de 12 a 17 y 18 a 29 años de edad.  
 
La intención es poder diseñar e implementar espacios y actividades en las cuales sí les gustaría 
participar a las personas que viven en estas colonias. Para extraer información sobre cómo 
utilizan su tiempo libre en el diagnóstico, se les preguntó a los encuestados si realizaron, 
asistieron o participaron en actividades durante la semana pasada. La actividad que más se 
practica es el deporte o ejercicio físico con un 33% (2013: 39.28%). La segunda actividad más 
popular fue la asistencia a eventos culturales, recreativos o deportivos con un 18% (2013: 
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28%). La realización de actividades artísticas o culturales fue de 13% (2013: 20%). La asistencia 
a bares o lugares donde se consume alcohol fue de 7% (2013: 7%). 
 
Como se puede observar en la siguiente gráfica, hubo una clara reducción en la realización o 
participación de actividad recreativas para todas las opciones de respuesta. En general, para 
todas las actividades se puede ver que los hombres participan más en actividades deportivas 
que las mujeres (40% y 28% respectivamente); en asistencia a eventos culturales, deportivos, 
etc. (19% y 17% respectivamente); en la realización de actividades artísticas (14% y 12% 
respectivamente); y asistencia a bares o lugares donde se consume alcohol (10% y 4% 
respectivamente). 
 
Gráfica 15 Porcentaje de personas que asistieron, realizaron o participaron en…  2013 y 2014 por sexo 

 
 
Al observar las tendencias de participación por grupos de edad en general se encuentra que 
conforme aumenta la edad, las personas participan menos en las actividades recreativas. 
Destaca que el 52% de los jóvenes de 12 a 17 años de edad practican algún deporte o 
ejercicio físico y esto disminuye mucho para el grupo de 18 a 29 años (39%), 30% para el 
grupo de 30 a 50 años y un 26% para las personas de 50 y más años de edad.  
!

Tabla 6 Porcentaje personas dijeron que ellos o alguien de su hogar participa en organizaciones, 
asociaciones o grupos 2013 y 2014 por grupos de edad y sexo 

 12-17 18-29 30-50 50 y más 

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer 

2013 7% 8% 5% 8% 4% 10% 6% 11% 

2014 8% 3% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 

Cambio 0.72% -5.09% 1.2% -6.15% 0.51% -6.90% -1.98 -6.61% 
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Si se hace la comparación a nivel colonia, las tres colonias que más asisten a eventos 
culturales, recreativos o deportivos son: Ampliación Chapultepec –Cuernavaca- (50%); Emiliano 
Zapata –Cuernavaca- (32%); y Tetelcingo –Cuautla- (30%). Las colonias que menos asisten a 
eventos culturales, recreativos o deportivos son: Patria Libre –Cuautla- (6%); Los Tepetates –
Cuautla- (6%); Agua Azul –Cuautla- (7%). Las colonias en donde más se realizan actividades 
artísticas o culturales son: Ampliación Chapultepec –Cuernavaca- (40%); Emiliano Zapata –
Cuernavaca- (29%); y Lienzo Charro -Cuernavaca- (25%); y las que menos: Campo de En medio 
–Cuautla- (2%); Patria Libre –Cuautla- (3%); y Agua Azul –Cuautla- (7%). Las colonias en donde 
más se practica algún deporte o ejercicio físico son: Ampliación Chapultepec –Cuernavaca- 
(70%); Pedregal –Jiutepec- (58%); y Chamilpa -Cuernavaca- (56%); y las que menos: Los 
Tepetates –Cuautla- (0%); Patria Libre –Cuautla- (9%); y Huizachera –Jiutepec- (10%). 
 
Por otro lado, las colonias en donde más se asiste a bares o lugares donde se vende alcohol 
son: Ampliación Chapultepec –Cuernavaca- (36%); Lienzo Charro –Cuernavaca- (25%); y 
Cuauhtémoc -Cuautla- (14%); y las que menos: Los Tepetates –Cuautla- (0%); Campo de En 
medio –Cuautla- (0%); y Hermenegildo Galeana –Cuautla- (1%). 
 
 
SEGURIDAD EN LA COLONIA 
 
Independientemente de la información que se puede extraer a partir de los delitos reportados, 
muchas veces estos no reflejan el sentimiento que tiene la población sobre la situación de 
seguridad en la zona. A su vez, la percepción tampoco coincide siempre con los niveles reales 
de violencia y delincuencia. Estos números reflejan la percepción de temor a la delincuencia y 
violencia que tiene la comunidad en todos los casos y puede resultar en ambientes de 
convivencia perjudiciales para la misma comunidad.12 
 
A partir del diagnóstico participativo, se pretende tener un acercamiento a la percepción que 
tienen las personas sobre la seguridad en sus colonias lo que resulta en un indicador 
importante. Con el objetivo de obtener información sobre percepción se realizaron tres tipos 
de preguntas: percepción de seguridad en momentos y lugares específicos, vivencia y 
reacción frente a problemáticas comunes de convivencia, y confianza en instituciones 
asociadas con la seguridad de la colonia. Se les preguntó a los encuestados si han sido 
víctimas de algún delito en el último año en su colonia a lo que el 80% contestó que no 
mientras que el 19% que sí (2013: 20%).  
 
Gráfica 16 Porcentaje de personas que fueron víctimas de un delito en 2013 y 2014 

 
 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
12 Banco Mundial, 2003. 
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Posteriormente, se les preguntó a las personas si se sienten o no seguras en diferentes 
situaciones o lugares. Dos de las preguntas van enfocadas hacia el espacio público: el 39% 
(2013: 25%) de las personas se sienten seguras usando el transporte público y el 36% (2013: 
25%) de las personas se sienten seguros en parques, plazas y deportivos. El 26% (2013: 12%) 
de las personas se siente seguro saliendo de noche, y el 25% (2013: 15%) saliendo solo. 
 
Comparando los resultados con los de 2013, se puede ver claramente que ha habido una 
mejora en la percepción de seguridad en todos los casos. Si se observan los resultados por 
sexo en la siguientes gráficas, es evidente que las mujeres perciben mayor inseguridad en 
todos los casos. De igual forma, la percepción de seguridad disminuye conforme aumenta la 
edad. 
 
Gráfica 17 Porcentaje personas que se sienten seguros en…  2013 y 2014 por sexo 

 

 
Otra pregunta que intenta medir la percepción de inseguridad en las colonias es la frecuencia 
con la que las personas se percatan de situaciones que alteran el orden público y la manera en 
la que estos reaccionan. Este tipo de circunstancias que violan la ley pueden generar 
percepciones mayores de inseguridad en las colonias. 
 
Al preguntarles a los encuestados qué tan frecuentemente observan cinco diferentes 
situaciones, la que ocurre con mayor frecuencia es la gente tomando en la calle 62% (2013: 
62%); la segunda situación que más se ve en la calle y en el transporte público son asaltos, 
robos con 44% (2013: 40%) de la población que lo ve frecuente o muy frecuentemente. El 27% 
(2013: 24%) de las personas encuestadas dijeron haber visto frecuente y muy frecuentemente a 
personas peleando en la calle y un 30% (2013: 24%) consumiendo drogas. La venta de drogas 
fue vista por 20% (2013: 18%) de la población encuestada de las 41 colonias.  
 
Como se puede ver en el siguiente gráfico, las mujeres tienen una percepción de inseguridad 
ligeramente mayor a la de los hombres en todas las situaciones. De igual forma, a medida que 
aumenta la edad, aumenta la percepción de inseguridad en la colonia. 
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Gráfica 18 Porcentaje personas que observan frecuente y muy frecuentemente las siguientes situaciones 
por sexo para 2013- 2014 

!
!
 
Si analizamos los resultados por municipio, Temixco es el municipio donde más se observa 
consumo de alcohol en la calle con 69% aunque hubo una reducción de 16% con respecto a 
2013 (85%). Cuautla es el segundo municipio en donde más se observa a gente consumiendo 
alcohol en la calle con 67% (2013: 63%), seguido por Jiutepec con 63% (2013: 65%) y 
Cuernavaca con 60% (2013: 64%). 
 
Gráfica 19 Porcentaje personas que observan frecuente y muy frecuentemente las siguientes situaciones 
por municipio para 2013 

!
!
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Gráfica 20 Porcentaje personas que observan frecuente y muy frecuentemente las siguientes situaciones 
por municipio para 2014  

 
Después de preguntar la frecuencia con la que observaban cada una de estas situaciones, se 
les preguntó a las personas qué reacción tenían ante éstas. Para todos los casos, la respuesta 
que por mucho sobrepasa a todas las demás es “no se ha hecho nada” aproximadamente un 
78.6% (2013: 82.23%). La segunda respuesta de mayor frecuencia es “la policía a intervenido” 
aproximadamente un 13.2% (2013: 7.89%), seguida por “los vecinos o colonos se han 
organizado para resolverlo” con un 11% (2013: 6.03%) y por último “los vecinos o colonos les 
han llamado la atención” con un 1% (2013: 1.29%). 
 
Aunque la regulación legal ha aumentado de 2013 a 2014, ésta no representa un porcentaje 
significativo. Por otro lado, la organización social para resolver estos problemas es muy débil 
así como la regulación directa al llamarles la atención.  
 
Si bien los resultados de confianza en las instituciones no puede ser comparables con las de 
2013 debido a que las respuestas a las preguntas fueron redactadas de manera diferente, las 
personas encuestadas este año confían en todos o algunos de los: policías (41%), vecinos 
(75%), líderes comunitarios (51%), jóvenes (71%), escuelas y maestros (72%), dueños de 
negocios (79%), y líderes religiosos (64%). La institución en la que menos se confía es en la 
policía. 
 
Como se puede observar en la siguiente gráfica, en general los hombres tienen niveles de 
confianza ligeramente más altos a los de las mujeres excepto confianza en escuelas y maestros, 
y líderes religiosos. La confianza en los policías de la colonia en general disminuye conforme 
aumenta la edad. El grupo de edad que más confía en sus vecinos son las personas de 30 a 50 
años con un 77% que confía en todos o en algunos.  
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Gráfica 21 Porcentaje personas que dicen que no confían en ningún…. por sexo para 2014 

 
 
 
 
MOTIVADORES DE VIOLENCIA 
  
En ambientes en donde la violencia y la delincuencia son generalizados, muchas veces se 
concibe a este tipo de actos como naturales. Es por esto que la prevención social de la 
violencia debe intentar aminorar motivos por los cuales usar la violencia, así como buscar 
formas distintas a la violencia para enfrentarse ante situaciones de este estilo. Para el 
diagnóstico de 2013 se utilizó el enfoque de cultura ciudadana el cual examina los 
comportamientos, creencias y actitudes que llevan a cometer delitos y actos violentos. 
Siguiendo esta línea se preguntó sobre los principales motivadores en los cuales una persona 
utilizaría la violencia: en defensa propia,  ayudar a la familia, defender de propiedades o 
bienes, luchar contra un regímenes injustos, responder a una ofensa, obtener reconocimiento  
frente  a un grupo  o  pareja, castigar a niños o mujeres.  
 
Para el diagnóstico 2014, se modificaron las preguntas y únicamente se incluyó la pregunta: 
“¿Tú crees que hay ocasiones en las cuales se justifica usar la violencia física?”. Esta pregunta 
se hizo con el fin de identificar si una persona estaría o no dispuesta a utilizar la violencia física 
en contra de otra persona y poder prevenir este tipo de comportamientos. Aunque ésta no se 
puede comparar con las preguntas del año pasado, ya que las preguntas fueron diferentes, el 
34% de las personas respondió que sí justificaría utilizar la violencia física.  
 
En general los hombres de 18 y más años tienen porcentajes más altos para justificar la 
violencia que las mujeres excepto en el grupo de 12 a 17 años de edad. Esto se puede 
observar en la siguiente tabla.!
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Gráfica 22 Porcentaje de personas respondieron 
a la pregunta: ¿Tú crees que hay ocasiones en 
las que se justifica usar la violencia física contra 
personas? 

 

Tabla 7 Porcentaje de personas que 
respondieron que no justificarían usar la 
violencia física contra personas por grupo de 
edad y género 

!
!
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Hombre 38% 31% 24% 27% 

Mujer 30% 34% 40% 36% 

 
Las colonias en donde más se justifica el uso de la violencia física contra las personas son: Los Tepetates –Cuautla- 
(53%), Miguel Hidalgo –Jiutepec- (51%), y Chirimoyo –Cuautla- (47%). Las colonias en donde menos se justifica el uso 
de la violencia son: Emiliano Zapata –Cuernavaca- (9%), Cuauhtémoc –Cuautla- (18%) y; Lienzo Charro – Cuernavaca- 
y  Las Granjas -Cuernavaca- con 25%.   
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IV.  DIAGNÓSTICO 

 
A partir del la gran cantidad de datos recabados en el diagnóstico participativo 2014, se realizó un análisis que 
permite encontrar una relación entre las colonias de intervención y los indicadores que se levantaron a través del 
diagnóstico participativo.  
 
En este caso se utilizó el método de Análisis de Componentes Principales (ACP). El ACP consiste en analizar 
relaciones lineales en la nube de datos que se crea cuando se grafican las colonias, con su respectivo vector de 
indicadores. Se utilizan los porcentajes de cada indicador para cada colonia como los datos de entrada. A través del 
ACP se encuentran los componentes principales que son aquellos que explican el mayor porcentaje de la varianza en 
los datos estandarizados. Esto se hace con el propósito de encontrar combinaciones de variables que expliquen la 
mayoría de la varianza (información) reflejada en los datos. 
 
Al considerar los pesos de los componentes principales para cada una de las colonias, se obtiene una relación que 
establece a las colonias desde el marco de estas dimensiones. De estas dimensiones se seleccionan las dos primeras 
ya que representan las que aportan mayor poder explicativo. Con los resultados de este método, se puede ver cómo 
se relacionan las colonias entre ellas y entre ciertos indicadores. Las descripciones nos muestran cómo se caracterizan 
las colonias y los polígonos en las que se encuentran, en términos de cómo respondieron las personas a ciertas 
preguntas.  
 
Las variables se agrupan de tal modo que en la sección de la izquierda (cuadrantes II y III) se encuentran polígonos 
que relativamente presentan evidencia de entornos de ilegalidad. Por otro lado, del lado derecho (cuadrantes I y IV) 
se encuentran los polígonos que presentan participación y capital social. La dirección vertical discrimina entre 
confianza en la comunidad, en los cuadrantes II y II  se encuentran personas que sí confían y en los cuadrantes III y IV, 
las personas   no confían. En la siguiente gráfica se puede notar cada colonia etiquetada por el nombre del polígono 
al que pertenece. Es muy claro que dados los datos del diagnóstico se tienen necesidades distintas en términos de 
política pública.  

!
Gráfica 23 Análisis de componentes principales en los polígonos 

!
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Gráfica 24 Análisis de componentes principales por colonia 

!
 

• Cuadrante I: Colonias donde residen habitantes que asisten a eventos culturales, recreativos, o deportivos en 
su colonia. Gente que practicó un deporte y que realizó actividades artísticas o culturales en la última semana. 
También corresponde a personas que asistieron a bares en la última semana. Son colonias con habitantes 
activos, participativos, y que buscan cultura, deporte, y eventos sociales en sus tiempos libres. Las colonias 
tienen habitantes que participan en eventos vecinales, en algún equipo deportivo, en grupos religiosos, y en 
bandas juveniles o colectivos. Las personas que se encuentran en este cuadrante, se sienten seguras usando 
el transporte público en su colonia, y confían en la policía de su colonia. 

• Cuadrante II: Gente que observa muy frecuentemente a personas consumiendo drogas y muchos asaltos o 
robos en su colonia. En general, son personas que cuando presencian hechos, como gente tomando alcohol, 
asaltos o robos, personas vendiendo o consumiendo drogas, responden que ante esta situación no se ha 
hecho nada. 

• Cuadrante III: Las personas en estas colonias no confina en la policía, ni en los vecinos, ni en los líderes o 
representantes de la misma colonia. Son personas que han sido víctimas de algún delito en el último año en 
su colonia, es decir, tiene un alto nivel de victimización. 

• Cuadrante IV: Personas que sí confían en sus vecinos, en la policía de su colonia en sus colonias, pero que 
nunca visitan los espacios públicos de la colonia. 

Al observar la posición en donde se encuentran los polígonos dentro de la gráfica del ACP se distingue que la 
mayoría de los polígonos de Cuautla se encuentran en el cuadrante II a excepción del polígono 4 que se encuentra en 
el cuadrante I. Para el caso de Cuernavaca, la mayoría de sus polígonos están ubicados en los cuadrantes I y II. Los 
polígonos de Jiutepec están esparcidos mayoritariamente en los cuadrantes III y IV. 
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Usando la posición de las colonias según las dos dimensiones del ACP, se obtienen clusters o conglomerado de 
observaciones usando el método estadístico k-means. Vemos que la agrupación de las colonias es muy parecida a 
una agrupación por cuadrante, sin embargo ésta varía un poco. A continuación se muestra una gráfica de la 
distribución de conglomerados (clusters) según k-means, y las posiciones relativas que tienen las colonias de 
intervención a las dos dimensiones del ACP. Esto implica que cada grupo de conglomerados, tiene características 
muy parecidas en cuanto a los indicadores obtenidos del diagnóstico participativo.  

!
Gráfica 25  Gráfico de conglomerados 

 

La siguiente tabla contiene el nombre de las colonias por polígono y a qué conglomerado pertenece.  
 

Tabla 8 Colonias por conglomerado al que pertenecen según el  K-means 

 

Municipio Polígono Colonia Conglomerado al 
que pertenece 

Cuautla 

1 
Año De Juárez 3 

Cuautlixco 3 

2 

Agua Azul 4 

Campo De En 
medio 

3 

Chirimoyo 3 

Gabriel Tepepa 3 

Los Tepetates 4 

Patria Libre 4 

Plan De Ayala 3 

Municipio Polígono Colonia Conglomerado al 
que pertenece 

3 

Hermenegildo 
Galeana 

4 

Iztaccihuatl 3 

Juan Morales 4 

4 

Cuauhtémoc 2 

Lázaro Cárdenas 2 

Tetelcingo 2 

 
 
 
 
 

1 

Ahuatepec 2 

Chamilpa 2 

Lienzo Charro 2 
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Municipio Polígono Colonia Conglomerado al 
que pertenece 

Cuernavaca 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cuernavaca 
 
 
 

Ocotepec 2 

2 Antonio Barona 1 

3 

Altavista 1 

Carolina 3 

San Antón 1 

4 

Ampliación 
Chapultepec 

2 

Ampliación Satélite 1 

Emiliano Zapata 1 

Las Granjas 1 

Vicente Estrada 
Cajigal 

1 

Jiutepec 1 El Porvenir 1 

Municipio Polígono Colonia Conglomerado al 
que pertenece 

José María Morelos 1 

Otilio Montaño 1 

2 

Centro Jiutepec 4 

Huizachera 4 

Miguel Hidalgo 4 

Vista Hermosa 4 

3 

Pedregal 1 

Pinos Tejalpa 1 

Tejalpa 1 

Vicente Guerrero 3 

Temixco 1 Lomas Del Carril 4 
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La siguiente tabla muestra las correlaciones existentes entre cada indicador. Entre más rojo, existe una correlación 
negativa y, el azul quiere decir que hay mayores niveles de correlación positiva.  
 
Gráfica 26 Tabla de correlaciones por indicador 

!
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V.  CONCLUSIONES 
 
Uno de los descubrimientos más importantes es que este año aumentó el porcentaje de personas que visita 
espacios públicos de su colonia pasando de 24% (2013) a 35% (2014), lo cual indica un aumento relevante y 
alentador para las acciones de prevención social que contemplan el uso de los espacios públicos. Sin embargo, 
se presentan muchos retos del lado del involucramiento de los entrevistados en las actividades y eventos que se 
ofrecen en sus colonias, así como en la participación que tienen ellos y sus allegados con grupos o asociaciones.  
 
En términos de percepción de seguridad en las colonias de intervención los datos resultan positivos dado que 
reflejan una clara mejoría respecto al año anterior en las siguientes situaciones: usar transporte público, visitar 
espacios públicos, salir solo o de noche 
 
Por otra parte, mientras la frecuencia con la que se observó el consumo y venta de drogas, y gente peleando en 
la calle aumentó, la frecuencia con la que se observaron robos disminuyó y, personas consumiendo alcohol se 
mantuvo prácticamente igual. Para todos los casos mencionados, el municipio que presenta los porcentajes más 
altos de observar frecuentemente situaciones relacionas con acciones de ilegalidad es Temixco. La institución en 
la que menos confían las personas es en la policía, el 52% de las personas encuestadas dijeron no confiar en 
ningún policía de su colonia. Esta falta de confianza en la institución que se supone mantiene la seguridad en la 
colonia, si bien no es sorprendente, sí indica que existe una relación de distancia entre las personas y los 
policías. 
 
Aunado a esto, el programa de prevención en sus dos facetas, la nacional: PRONAPRED y la local: “Morelos 
Territorio de Paz”, es conocido por tan sólo el 29% de los participantes en el diagnóstico. Existe una área de 
oportunidad para la difusión de las acciones de prevención que involucren a las personas que ya hacen uso de 
los espacios públicos y estén activos dentro de su comunidad. 
 
De acuerdo al análisis la geografía tiene un importante poder explicativo. Las diferencias municipales y la 
división territorial en Morelos importan desde el punto de vista de la agrupación en cuadrantes y la relación que 
guardan las colonias en el análisis estadístico. Existen factores territoriales que determinan las diferencias en las 
variables que se utilizaron en el diagnóstico participativo 2014. Las percepciones que muestra este estudio dan 
distinciones relevantes entre los cuadrantes para corroborar el sentido de focalización regional de las políticas 
publicas de prevención social de la violencia, más allá de la transversalidad de las mismas. La 
“geoprevención”13 resalta como uno de los enfoques para atender los comportamientos delictivos y fenómenos 
de violencia. 
 
Los conglomerados obtenidos en las dos dimensiones del ACP muestran la dinámica que tienen las variables del 
diagnóstico participativo en las colonias de intervención. Es decir, en donde hay acciones del programa Morelos 
Territorio de Paz. El grupo 1 corresponde a las colonias con mayor participación, donde se hace uso de los 
espacios públicos, se sienten más seguros y utilizan las redes comunitarias. Este conjunto se puede encontrar 
mayoritariamente en los municipios de Cuernavaca y Jiutepec. Al grupo 2 pertenecen colonias menos 
participativas que presencian situaciones vinculadas con violencia. Este conglomerado se encuentra en 
polígonos específicos también de Cuernavaca. Al grupo 3 lo caracterizan colonias con poca confianza 
institucional con casos de víctimas del delito, la mayor parte se encuentra en Cuautla. Finalmente, en el grupo 4 
se ubican aquellas colonias donde sí hay confianza y redes establecidas en la comunidad, pero que no hacen uso 
del espacio público, se identifican áreas en Temixco y Jiutepec, y otras pocas en Cuautla. Para cada uno de esto 
grupos asociados a una territorialidad, identificados por el diagnostico participativo 2014, se pueden dirigir 
acciones que contemplen las características descritas en este documento.  
 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
13 http://www.ub.edu/geocrit/-xcol/413.htm 
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VI.  ANEXO: METODOLOGÍA 
 
SELECCIÓN DE LOS POLÍGONOS DE INTERVENCIÓN: 
 
Por medio de los Principales resultados del Censo de Población y Vivienda 2010 desagregada por AGEB y Manzana 
urbana14 la información cartográfica provista por el Marco Geoestadísico Nacional, se recopiló información que ayudó 
a establecer las bases de datos generales de las principales variables demográficas y sociales en las 41 colonias 
denotadas como de intervención en los cuatro municipios de Morelos, así como de las 25 colonias control para este 
estudio. Esto con el fin de explicar la composición cultural y demográfica de la población de la zona. 

 
Esta información, además de dar un contexto general de la situación en cada una de estas colonias, muestra su 
situación con respecto al resto del estado y permite identificar estadística y geográficamente la distribución de la 
población bajo diferentes características sociodemográficas. A partir de esto se podrían ubicar poblaciones en riesgo 
sentando así las bases para el diseño de una investigación en las colonias de intervención. 
 
La selección de los 12 polígonos de intervención del PNPSVD en los cuatro municipios del estado de Morelos se 
realizó pensando en la prevención social para atender las causas del problema.15 Con el fin de focalizar las acciones 
del programa, se identificaron zonas en donde la población tiene una alta probabilidad de incurrir en conductas 
delictivas dada la falta de oportunidades y alta marginación.  
 
Se utilizaron distintos indicadores de vulnerabilidad e inseguridad a nivel colonia y se hizo visible que las colonias que 
tienen un mayor número de internos en las cárceles del estado son aquellas que tienen los mayores niveles de 
vulnerabilidad social en tres variables en particular: 

• Porcentaje de jóvenes de 15 a 24 años que no asisten a la escuela 
• Porcentaje de hogares monoparentales 
• Porcentaje de hogares con hacinamiento 

 
A partir de este análisis, se generó un índice de riesgo social con las tres variables y se identificaron y seleccionaron 
los 12 polígonos con mayor grado de vulnerabilidad social para ser parte del programa. 
 
 
INFORMACIÓN Y DESARROLLO DEL DIAGNÓSTICO PARTICIPATIVO 2013-2014: 
 

Para el análisis de información y generación del diagnóstico de 2013 y 2014, se utilizaron dos bases de datos como 
fuentes principales de información. Por un lado se utilizó la base de datos de Principales resultados del Censo de 
Población y Vivienda 2010 desagregada por AGEB y Manzana urbana [ITER 2010]16 y por otro lado se contó con la 
información cartográfica provista por el Marco Geoestadísico Nacional. 

 

Ambas bases de datos hacen parte del compendio de información pública provisto por el INEGI y para su utilización 
fueron relacionadas a través de la clave geográfica a nivel manzana. Con esto último se logran presentar los datos 
estadísticos en un formato geo-referenciado que permite identificar los valores de las variables estudiadas en cada 
una de las manzanas.  
 
 
 
 
 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
14 Principales resultados por localidad, ITER, 2010 
15 Esta selección de los polígonos fue hecha por la Subsecretaría de Prevención del Delito y Participación Ciudadana. 
16 Estas cifras, por provenir de un estudio censal, representan la mejor información con la que se puede disponer para tener un 
panorama real de la situación de los polígonos que se están analizando. 
!
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DISEÑO DE MARCO PRÁCTICO: 
 
La metodología estadística que OPI usa posteriormente para el procesamiento de la información levantada, se basa, 
en gran medida, en los análisis bayesianos, los cuales, a diferencia de los procesos de medición tradicionales basados 
en muestreos aleatorios y probabilísticos, parten de la recolección de grandes volúmenes de información de forma 
voluntaria. A medida que se va recogiendo más información se va realizando un proceso de actualización de las 
medidas de credibilidad así, sistemáticamente se busca obtener las probabilidades de las hipótesis iniciales 
condicionadas a las evidencias que se conocen. El muestreo que utiliza OPI, es propositivo en el sentido que se busca 
encuestar a personas que tienen alguna relación con las colonias de intervención, ya sea porque viven ahí o trabajan, 
estudian, realizan compras o tienen familiares o amigos a los que visitan.17  
 
Generalmente, encuestas tradicionales que se realizan en colonias como las de este estudio, con altos grados de 
inseguridad y que trata de temas delicados como percepción de seguridad, confianza en autoridades, etc., suele 
haber una alta tasa de no respuesta o de rechazo a la entrevista. 18  Así mismo, las encuestas tradicionales 
generalmente encuestan en viviendas que seleccionan previamente lo cual muchas veces trae consigo un sesgo ya 
que se encuentra únicamente a las personas que están en casa y no estudiando, trabajando o realizando otras 
actividades por las horas en las que se realiza el levantamiento. Al encuestar en puntos de afluencia, las personas se 
sienten más seguras y el encuestador puede encontrar a una gama mayor de personas en la calle realizando 
actividades diarias. 
 
Con este tipo de información, si bien se logra tener una representación de la población en términos de la similitud 
distribucional de la población entrevistada con el universo de estudio, no se tienen medidas de error muestral 
tradicionales al no provenir de una muestra aleatoria probabilística. 
 
El levantamiento de información para este diagnóstico tuvo tres conjuntos de entrevistados: un grupo que respondió 
el cuestionario completo y la video encuesta en las colonias de intervención; el segundo grupo respondió únicamente 
a la video encuesta en las colonias de intervención; y el tercer grupo, el levantamiento del cuestionario completo y 
video encuesta en las colonias control. 
 

Tabla 9 Conjuntos de entrevistados 

GRUPO DESCRIPCIÓN 

NÚMERO DE 
ENCUESTAS A 
LEVANTAR 

PORCENTAJE DE 
LA POBLACIÓN 

Colonias intervención  
Cuestionario completo y video-
encuesta  7,298 9.27% 

Colonias intervención Video-encuesta 8,627 10.95% 
Total colonias intervención 15,925 20.22% 

Colonias control 
Cuestionario completo y video-
encuesta 3,145 8.58% 

Total 19,070 16.4% 

 
En total se realizaron 19,070 encuestas divididas en los tres grupos. Para el primer grupo (línea de base y la video 
encuesta en las colonias de intervención) se encuestó a 7,29819 personas que representa el 9.27% de la población 
total de interés de las colonias de intervención. Para el segundo grupo (levantamiento de video encuestas en las 
colonias de intervención) se encuestó a 8,627 personas que únicamente respondieron a las preguntas abiertas de la 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
17 El muestreo que se hace se obtiene por colonias y por grupos de edades al sacar la proporción que ocupa cada grupo de edad 
en el total de la población de interés.   
18 Tal es el caso con la Encuesta de Línea de Base de la Evaluación de Impacto de Todos Por Acapulco realizada en 2012 por el 
Instituto Nacional de Salud Pública y que tuvo una tasa de respuesta del 63% en el total de la muestra. Gutierrez, J.P., Ruvalcaba, 
A., Dyer, D. (2012). 
19 Estas personas tendrán que vivir en las colonias de intervención. Esto significa que tendrán que responder “Sí” a la primera 
pregunta del cuestionario ”¿Vives en esta colonia?.” Una vez que se cumplió con las 6,500 encuestas correspondientes a las cuotas 
establecidas, el resto de las encuestas podían ser simplemente video encuestas.!
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video encuesta representado el 10.95% de la población. De las colonias de intervención se encuestó a un total de 
20.22% de la población.  
 
Para el tercer grupo (levantamiento de línea de base y la video encuesta en las colonias control) se realizaron 3,145 
entrevistas en las colonias de control lo cual representa el 8.58% de la población. En total se entrevistó al 16.4% de la 
población de las colonias de intervención y control. 
 
 
SELECCIÓN DE MUESTRA POBLACIONAL: 
 
La selección de la muestra poblacional se hizo con base en los datos del Censo poblacional del año 2010 del INEGI. 
La población objetivo del levantamiento consistió en personas que tengan una conexión fuerte con las colonias de 
intervención y se divide en cuatro grupos de edad. El tamaño del universo de las colonias de intervención es de 
78,752 personas y se encuentra desagregado por colonia y por grupo de edad en la siguiente tabla. 
 

Tabla 10 Población total y por rangos de edad de las colonias de intervención 

MUNICIPIO 

NOMBRE DE 
COLONIA DE 

INTERVENCIÓN 
POBLACIÓN 
12-17 AÑOS 

POBLACIÓN 
18-29 AÑOS 

POBLACIÓN 
30-49 AÑOS 

POBLACIÓN 50 
AÑOS Y MÁS TOTAL 

C
U

ER
N

A
V

A
C

A
 

Ahuatepec 292 712 864 575 2443 

Alta Vista 157 663 620 408 1848 
Ampl. 
Chapultepec 39 199 173 153 564 

Ampl. Satélite 166 696 717 585 2164 
Antonio Barona 
1ra Secc. y 
Centro 706 1859 2072 1457 6094 

Chamilpa 343 1005 981 707 3036 

Emiliano Zapata 53 347 304 233 937 

La Carolina 191 434 629 486 1740 

Las Granjas 85 382 360 198 1025 

Lienzo Charro 33 242 204 136 615 

Ocotepec 428 1113 1270 740 3551 

San Antón 254 764 863 728 2609 
Vicente Estrada 
Cajigal 54 664 501 415 1634 

C
U

A
U

TL
A

 

Año De Juárez 320 1173 1121 753 3367 

Agua Azul 44 177 171 111 503 
Campo De 
Enmedio 28 197 161 51 437 

Chirimoyo 27 83 70 45 225 

Cuauhtemoc 53 270 243 110 676 

Cuautlixco 274 952 1049 803 3078 

Gabriel Tepepa 340 1158 1182 926 3606 
Hermenegildo 
Galeana 155 803 585 274 1817 

Iztaccihuatl 66 738 305 116 1225 

Lazaro Cardenas 64 319 258 113 754 

Los Tepetates 24 59 57 29 169 

Patria Libre 65 132 146 86 429 

Plan De Ayala 119 690 570 444 1823 
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Tetelcingo 184 574 617 287 1662 

Juan Morales 564 2097 1751 929 5341 

TEMIXCO Lomas Del Carril 525 1868 1625 956 4974 
JI

U
TE

PE
C

 

Centro Jiutepec 218 684 858 623 2383 

El Pedregal 29 166 143 76 414 

El Porvenir 220 1041 907 496 2664 

Fracc Los Lirios 0 8 10 0 18 

La Huizachera 35 148 115 42 340 

Los Pinos 2 86 145 192 127 550 

Miguel Hidalgo 127 255 391 201 974 

Morelos 406 1890 1603 870 4769 

Otilio Montaño 340 1241 1258 955 3794 

Tejalpa 235 576 707 516 2034 

Vicente Guerro 128 344 348 194 1014 
Vista Hermosa 151 617 478 206 1452 

TOTAL 7628 27485 26479 17160 78752 

 
 
El tamaño del universo de las colonias control es de 36,665 personas y se encuentra desagregado por colonia y por 
grupo de edad en la siguiente tabla 
 
Tabla 11 Población total y por rangos de edad de las colonias de control 

MUNICIPIO 
NOMBRE DE 
COLONIA 
CONTROL 

POBLACIÓN 
12-17 AÑOS 

POBLACIÓN 
18-29 AÑOS 

POBLACIÓN 
30-49 AÑOS 

POBLACIÓN 50 
AÑOS Y MÁS 

TOTAL 

Cuautla 

Casasano 323 462 826 1143 2754 

Centro 342 227 561 718 1848 

Guadalupe Victoria 63 53 134 181 431 

Infonavit 
Tetelcingo 98 147 291 473 1009 

Paraíso 126 346 584 663 1719 

Peña Flores 113 203 444 528 1288 

Cuernavaca 

Acapantzingo 148 100 218 342 808 

Atlacomulco 46 48 107 143 344 

Gualupita 89 74 187 214 564 

Lagunilla Del Salto 280 417 785 1051 2533 

Margarita Maza De 
Juárez 85 52 121 201 459 

Patios De La 
Estación 181 488 823 810 2302 

Prados De 
Cuernavaca 64 38 114 161 377 

San Cristóbal 79 67 170 257 573 

San Miguel 
Acapantzingo 183 205 415 603 1406 

Santa María 
Ahuacatitlan 593 920 1685 2260 5458 
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Tepepan 90 183 316 433 1022 

Villa Santiago 101 182 373 432 1088 

Jiutepec 

Calera Chica 362 642 856 546 2406 

Cuauhtémoc 
Cárdenas 91 174 166 86 517 

El Campanario 99 188 330 397 1014 

La Rosa 75 89 295 374 833 

Los Tarianes 84 69 224 291 668 

San Lucas 135 352 628 729 1844 

Temixco Acatlipa 446 444 1050 1460 3400 

TOTAL 4296 6170 11703 14496 36665 

 
 
El número total de encuestas que se realizaron para el Diagnóstico Participativo 2014 se determinó de acuerdo a dos 
variables: la población total en la colonia y los rangos de edad (de 12 a 17, de 18 a 29, de 30 a 49, y de 50 años o 
más)20. Al mantener constante el porcentaje de encuestas realizadas durante el levantamiento se quería lograr la 
participación de alrededor del 15% de la población total de interés de las colonias de intervención y un 8% de la 
población total de interés de las colonias control. Estos dos fueron superados gracias al trabajo de campo realizado.  
La siguiente tabla muestra las entrevistas por colonia y por grupo de edad que se levantaron en las colonias de 
intervención. 

!
Tabla 12 Total de entrevistas por colonia, grupo de edad y sexo que se levantaron en las colonias de intervención y control.  

Municipio colonia 
12 a 17 18 a 29 30 a 50 50 y más 

TOTAL hombre mujer hombre mujer hombre mujer hombre mujer 

C
ua

ut
la

 

Agua Azul 2 0 4 9 6 10 2 7 40 
Año De Juárez 15 4 50 35 35 66 38 55 298 
Campo De En medio 1 1 3 4 6 12 3 7 37 
Casasano 14 11 23 11 32 41 50 55 237 
Centro 9 10 15 13 23 23 46 31 170 
Chirimoyo 0 0 6 3 1 4 3 6 23 
Cuauhtémoc 4 3 5 9 13 11 4 9 58 
Cuautlixco 17 11 40 39 42 52 50 46 297 
Gabriel Tepepa 19 14 54 42 38 60 47 67 341 
Guadalupe Victoria 4 2 3 2 7 4 10 8 40 
Hermenegildo Galeana 7 7 24 42 12 36 27 27 182 
Infonavit Tetelcingo 3 5 9 9 12 14 21 22 95 
Iztaccihuatl 3 8 31 34 15 31 12 17 151 
Juan Morales 27 21 89 89 54 95 54 87 516 
Lázaro Cárdenas 3 3 7 8 7 14 8 11 61 
Los Tepetates 1 0 2 2 4 2 2 2 15 
Paraíso 10 1 13 15 13 34 29 28 143 
Patria Libre 3 0 5 6 2 7 2 6 31 
Peña Flores 4 4 10 7 13 23 18 28 107 
Plan De Ayala 8 4 26 32 15 34 28 41 188 
Tetelcingo 8 11 18 22 12 28 19 17 135 

C
ue

rn
av

ac
a Acapantzingo 9 7 6 5 10 9 15 8 69 

Ahuatepec 20 7 28 25 29 46 26 28 209 
Altavista 7 4 25 23 20 45 15 26 165 
Ampliación 

Chapultepec 2 1 14 6 6 8 4 9 50 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
20 No se incluyen cuotas de género ya que al ser una muestra tan grande, las proporciones de hombres y mujeres tienden a ser las 
mismas que el universo de estudio. 
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Ampliación Satélite 4 9 29 31 35 27 27 31 193 
Antonio Barona 33 36 79 83 76 101 76 86 570 
Atlacomulco 0 1 3 2 4 5 8 7 30 
Carolina 11 18 35 24 43 50 32 44 257 
Chamilpa 18 10 44 40 34 48 42 31 267 
Emiliano Zapata 2 1 12 9 6 21 10 15 76 
Gualupita 7 1 6 1 8 7 4 16 50 
Lagunilla Del Salto 15 8 22 23 24 42 36 47 217 
Las Granjas 4 4 18 19 12 11 6 10 84 
Lienzo Charro 6 3 12 1 9 10 5 7 53 
Margarita Maza De 

Juárez 3 2 3 4 3 7 10 10 42 
Ocotepec 26 13 35 45 27 67 31 51 295 
Patios De La Estación 9 7 21 23 28 46 39 47 220 
Prados De Cuernavaca 1 3 3 0 1 5 5 6 24 
San Antón 7 10 30 25 33 40 33 47 225 
San Cristóbal 3 3 6 1 1 8 10 9 41 
San Miguel 

Acapantzingo 10 3 10 7 16 15 21 28 110 
Santa María 

Ahuacatitlan 38 9 39 43 47 89 88 117 470 
Tepepan 5 4 11 6 13 16 22 12 89 
Vicente Estrada Cajigal 4 0 25 18 22 17 17 34 137 
Villa Santiago 5 4 10 5 8 23 23 16 94 

Ji
ut

ep
ec

 

Calera Chica 11 16 34 15 29 39 27 26 197 
Centro Jiutepec 8 7 23 25 33 37 36 29 198 
Cuauhtémoc Cárdenas 2 4 8 3 7 8 3 10 45 
El Campanario 5 2 9 11 6 20 22 15 90 
El Porvenir 13 6 36 49 28 53 16 47 248 
Huizachera 0 2 3 3 5 9 3 5 30 
José María Morelos 23 19 87 72 68 74 60 59 462 
La Rosa 5 0 3 5 10 12 14 20 69 
Los Tarines 9 1 3 6 10 8 17 15 69 
Miguel Hidalgo 3 6 7 12 11 18 16 11 84 
Otilio Montaño 20 9 48 52 30 66 33 63 321 
Pedregal 1 0 6 8 8 8 4 5 40 
Pinos Tejalpa 4 3 5 7 8 9 7 10 53 
San Lucas 8 2 10 18 23 28 27 40 156 
Tejalpa 13 7 26 29 40 31 40 19 205 
Vicente Guerrero 9 4 10 16 8 16 9 14 86 
Vista Hermosa 10 6 27 12 15 21 17 15 123 

Temixco 
Acatlipa 20 9 12 23 33 48 67 59 271 
Lomas Del Carril 26 18 75 84 52 89 69 78 491 

TOTAL 601 409 1395 1352 1301 1958 1565 1859 10440 

!
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VII.  ANEXO: COLONIAS CONTROL 
!
SELECCIÓN PREVIA DE LAS COLONIAS CONTROL: 

Para medir el impacto real que tienen las acciones del Programa “Morelos, Territorio de Paz” en los polígonos de 
intervención, se planteó comparar estas colonias con unas de control que no recibieron la intervención para el 
diagnóstico participativo de 2014. Se utilizaron las colonias control para evaluar el impacto del programa y poder 
distinguir los efectos de éste de otros  efectos que puedan interferir en los factores que se indagan en las encuestas. 
Con un conjunto de colonias control definido, se pueden utilizar ciertas variables para justificar a posteriori (después 
del levantamiento) que las colonias control son estadísticamente similares a las colonias de intervención. 

Para seleccionar las colonias control que permitan medir el impacto de las intervenciones, se buscaron colonias que 
fueran similares a las de intervención en términos de población objetivo y algunas otras variables de interés. Uno de 
los métodos más utilizados para hacer pruebas de normalidad en los datos es la de Welch. El valor p que arroja esta 
prueba indica cuál es la probabilidad de que la muestra que observamos venga de una distribución normal. Mientras 
el valor p sea menor, la probabilidad es menor. Usando 0.05 como límite, se puede decir que si el valor p es menor a 
0.05, la muestra se desvía de la normalidad. Una manera para visualizar la normalidad de las muestras es usando 
graficas de cuantiles. 

Para identificar las colonias más similares a las colonias de intervención, se utilizó la técnica estadística de Análisis de 
Componentes Principales (ACP). El ACP consiste en analizar relaciones lineales en la nube de datos que se crea 
cuando se grafican las colonias de intervención de acuerdo a ciertas variables de interés. Para este caso, se 
seleccionaron las siguientes variables de dos fuentes: el Censo INEGI 2010 y la base de datos de las personas 
procesadas en el estado de Morelos21: 

- cuatro grupos de edad de interés: número de personas por colonia en cada grupo de edad (12-17,18-29,39-
49,50 y más) 

- hacinamiento: número total de viviendas habitadas con más de 3 ocupantes por cuarto 
- población que no asiste a la escuela: población de 15 y más sin escolaridad, y población de 12 a 14 que no 

asiste a la escuela 
- hogares con jefatura femenina: total de hogares con jefatura femenina  
- número de procesados por colonia, a falta de la variable original número de internos 
- datos geoespaciales: coordenadas de los centros geográficos de las colonias 
- restricción: que las colonias control estén en el mismo municipio que las colonias de intervención. 

A través del ACP se encuentran los componentes principales que son aquellos que explican el mayor porcentaje de la 
varianza en los datos estandarizados. Esto se hace con el propósito de encontrar combinaciones de variables que 
expliquen la mayor parte  de la información contenida en estos datos.  

Al considerar los pesos de los componentes principales para cada una de las colonias de intervención, se obtiene una 
relación que establece similitud a las colonias desde el marco de estas dimensiones. A partir de obtener estas 
dimensiones se seleccionan las dos primeras ya que representan las que aportan mayor poder explicativo. A partir de 
una de las relaciones se establece la cercanía geográfica entre las colonias y de la segunda relación se consideran las 
colonias en términos de su parecido en cuanto a población, hacinamiento, número de personas procesadas y las otras 
variables mencionadas anteriormente. Por lo tanto a través de estas nuevas dimensiones se engloba la información 
deseada para determinar la similitud entre colonias en términos de las variables sociales, geográficas  y criminológicas 
seleccionadas para realizar un diseño muestral representativo de la misma población objetivo. 

Por último la forma de elegir las colonias control es a través del criterio de mínima distancia entre las colonias, de 
modo que se obtiene una lista de las colonias más parecidas a las colonias de intervención también en términos 
geográficos. Así se obtienen colonias de control para cada colonia con base en criterios sociales más allá del 
meramente demográfico que permita obtener una medición del impacto de las programas más certera. Cabe 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
21 Base de datos generada por el Estado de Morelos. 
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mencionar que se tiene como supuesto fundamental que la ejecución del programa fue éxitosa y dentro de las 
colonias de intervención únicamente afectando a éstas. 

Para validar las variables utilizadas para encontrar similitudes en las colonias, se introdujeron otras variables (por 
ejemplo población que habla una lengua indígena del Censo 2010). Al introducir estas variables, la selección de 
colonias control no cambió, y el porcentaje de varianza explicada no subió. Por estas razones se excluyen estas 
variables del análisis. Además, se realizaron pruebas de diferencia de medias entre el grupo de colonias de 
intervención y las de control. Estas pruebas ayudan a validar una selección correcta de las colonias control (en la cual 
se identifican colonias relativamente parecidas en cuanto a grupos de edad, hacinamiento, viviendas con jefatura 
femenina y número de procesados por colonia).! Los resultados de las pruebas de diferencias de medias y las 
diferencias de valores entre las colonias de intervención y control se presentan a continuación.!

PRUEBAS-T Y PRUEBAS DE HIPÓTESIS 
 
Usando los grupos de intervención y de control determinados por el ACP, podemos hacer pruebas de qué tan 
estadísticamente parecidas son las muestras de datos en las colonias de control e intervención. 
 
RESULTADOS 
 
Tabla 13 Resultados de las pruebas hechas para determinar las colonias control 

“Welch two sample t-test”  entre 
muestras intervención y control: 

Población 12-17 Población 18-29 Población 30-49 Población 
50 y más 

Número de 
procesados 

t 1.5322 1.9574 1.8185 1.993 1.4355 

df 53.701 51.423 53.051 52.612 41.378 

Valor- p 0.1313 0.05573 0.07463 0.05146 0.1587 

[promedio intervención, 
promedio control] 

[374.64, 245.61] [803.86,484.91] [999.98,628.83] [675.33, 
402.30] 

[104.89,65.3
0] 

 
Los resultados muestran que para algunas de las variables utilizadas para comparar las colonias de control y de 
intervención, las muestras son lo suficientemente parecidas y poseen poder estadístico. Para las demás variables, se 
cuenta con un p-valor de .15 y .13, es decir que son significativas las similitudes de las muestras con un 85% de 
confianza. 
 
A partir de las pruebas realizadas, la siguiente tabla muestra las colonias de intervención con sus las colonias control 
correspondientes. 

Tabla 14 Colonias control y sus respectivas colonias control 

MUNICIPIO POLÍGONO COLONIA DE INTERVENCIÓN COLONIA CONTROL 

C
ua

tla
 

1 
Año De Juárez Cuautla Centro 

Cuautlixco Casasano 

2 

Agua Azul Guadalupe Victoria 

Campo De En Medio Peña Flores 

Chirimoyo Guadalupe Victoria 

Gabriel Tepepa Cuautla Centro 

Los Tepetates Guadalupe Victoria 

Patria Libre Infonavit Tetelcingo 

Plan De Ayala Peña Flores 
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3 

Hermenegildo Galeana Peña Flores 

Iztaccíhuatl Paraíso 

Juan Morales Infonavit Tetelcingo 

4 

Cuauhtémoc Peña Flores 

Lázaro Cárdenas Peña Flores 

Tetelcingo Peña Flores 

C
ue

rn
av

ac
a 

1 

Ahuatepec villa santiago 

Chamilpa Margarita Maza De Juárez 

Lienzo Charro Tepepan 

Ocotepec Patios De La Estación 

2 Antonio Barona Centro y 1ra Sección Santa María Ahuacatitlán 

3 

Altavista Atlacomulco 

Carolina Acapantzingo 

San Antón Prados De Cuernavaca 

4 

Ampliación Chapultepec Gualupita 

Emiliano Zapata Villa Santiago 

Las Granjas San Cristóbal 

Satélite Lagunilla Del Salto 

Vicente Estrada Cajigal San Miguel Acapantzingo 

Ji
ut

ep
ec

 

1 

El Porvenir Calera Chica 

Morelos San Lucas 

Otilio Montaño San Lucas 

2 

Centro Jiutepec  Los Tarianes 

Huizachera Cuauhtémoc Cárdenas 

Miguel Hidalgo La Rosa 

Fracc. Los Lirios Cuauhtémoc Cárdenas 

Vista Hermosa San Lucas 

3 

Pedregal La Rosa 

Pinos Tejalpa La Rosa 

Tejalpa Centro El Campanario 

Vicente Guerrero La Rosa 

Temixco 1 Lomas Del Carril Acatlipa 

 
 
VALIDACIÓN Y ANÁLISIS DE LAS DIFERENCIAS DE COLONIAS CONTROL VS. INTERVENCIÓN: 
 
Se utilizó una estimación de las distribuciones empíricas para el grupo control y para el grupo de intervención 
siguiendo el método de Bootstrap con estimaciones plug-in.22 Esto permite realizar dos análisis diferenciados. Por un 
lado, la comparación de las respuestas de los encuestados en dimensiones en las que se quiere medir el impacto del 
programa y, por otro,  la validación de la elección de las colonias control. En cada ficha técnica por colonia, se anexan 
estos análisis. 
 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
22!Efron, B., Tibshirani, R. J.!
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Estos cálculos se realizan para cada colonia y para cada respuesta de pregunta seleccionada. Tenemos entonces una 
estimación de la distribución empírica de las respuestas por colonia para el grupo intervención y para el grupo 
control. Por ende, podemos realizar la prueba t de Student de diferencia de medias con la hipótesis nula tal que las 
medias son iguales. 
 
Para cada colonia de intervención, comparamos los resultados obtenidos en el diagnóstico en las colonias 
intervención (asociadas a un polígono) y las colonias de control. En la sección de Comparación de colonias de 
intervención y control presentamos preguntas del diagnóstico participativo asociadas a diferentes categorías en las 
que el programa tiene injerencia: espacios públicos, uso del tiempo libre, seguridad, violencia, confianza en 
instituciones, conocimiento del PRONAPRED. En estas categorías, esperamos observar diferencias en las 
distribuciones, medias y errores estándar de la proporción de personas que contestó cada pregunta. 
 
En general, por las respuestas que se eligieron, esperaríamos que la media de las colonias de intervención fuese 
mayor que la media de colonias de control. Esto debido a que el programa debería tener un efecto positivo en estas 
dimensiones. Sin embargo, en muchas ocasiones no observamos diferencias significativas u observamos el efecto 
inverso. Para estos casos, la diferencia puede deberse a múltiples causas entre las que destacan: 
 

1. Las colonias dentro de los polígonos de intervención se eligieron debido a que eran las peores en esas 
dimensiones y, por ende, el resultado después de apenas un año de programa no es inesperado. 

2. El programa no ha tenido un impacto suficiente en lo que lleva de intervención. 

 

Para poder concluir la primera, es necesario realizar el mismo cálculo para un siguiente año de programa con 
preguntas equivalentes (mismas preguntas en un levantamiento posterior). También se tendría la capacidad de 
contestar a la segunda pregunta si se tiene un segundo levantamiento. 
 
Por otro lado, en la sección de Validación de colonias control se busca revisar la elección de las colonias control. Ésta 
se hizo utilizando datos censales y se buscaba elegir las colonias que cumplieran simultáneamente con que fueran lo 
más cercanas a las colonias de intervención y que fuesen las más parecidas sobre 4 dimensiones: 
 

• Económicas 

– Viviendas particulares con más de 3 habitantes por cuarto. 

– Hogares censales con jefatura femenina 

• Demográficas 

– Población de 12 a 17 años de edad. 

– Población de 18 a 29 años de edad. 

– Población de 30 a 49 años de edad. 

– Población de 50 años y más. 

• Delitos 

– Número de procesados por el sistema judicial. 

• Educativas 

– Población de 15 años y más analfabeta. 

 

Dado que no existen preguntas idénticas a estas variables en el cuestionario del diagnóstico participativo, se utilizan 
preguntas que se acercan a lo que se desea controlar en ambas poblaciones para realizar una validación a posteriori 
de dicha elección con los datos recabados en la encuesta. Las preguntas utilizadas se enlistan a continuación: 
 

• Económicas 

– ¿Tienes lo necesario para llevar una vida digna? 

– En la última semana ¿te ha faltado lugar donde dormir? 

– En la última semana ¿te han faltado ingresos para tu sustento? 

• Demográficas: al preguntar la edad del encuestado, se genera la variable en categorías de edad en la misma 
forma que se descompuso para el análisis a priori. 
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• Delitos: no se realiza ninguna pregunta que permita aproximar procesados por el sistema judicial. Sin embargo, 
se presentan las distribuciones empíricas de los casos en los que hubo victimización por ser ésta condición 
necesaria para la existencia de un proceso. 

– En el último año, ¿Has sido víctima de algún delito en esta colonia? 

• Educativas 

– ¿Sabes leer y escribir? 

– Población con primaria. 

– Población con secundaria. 

– Población con licenciatura. 

– Población con posgrado. 

Para ambas secciones, se presenta por colonia una tabla en donde se muestra la pregunta, la(s) respuesta(s) elegidas, 
el estimador bootstrap para la colonia control, para la colonia de intervención y la diferencia entre ambas. Ésta última 
se acompaña por su símbolo de significancia en la prueba t de diferencia de medias. 
 
Además, se presenta la gráfica de los histogramas de las distribuciones empíricas calculadas vía bootstrap para el 
control e intervención con una línea vertical en la media bootstrap. Para esas mismas distribuciones, se presenta 
también un diagrama de caja y brazos que permita la comparación visual entre ambos grupos. 
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VIII .  ANEXO: REPORTE DE CAMPO 
 

Se utiliza el término “trabajo de campo” para referirse a la técnica y al momento de la investigación en la que se 
aplican los instrumentos necesarios para obtener los datos de un análisis.23 En el caso de este estudio, el trabajo de 
campo se refiere a la etapa de recopilación de datos, o levantamiento de encuestas, en las colonias de intervención y 
control del 27 de septiembre al 24 de octubre del 2014. Para la realización del trabajo de campo del diagnóstico 
participativo Morelos 2014 se utilizaron las herramientas tecnológicas de OPI (tabletas con una aplicación móvil para 
la captura de las encuestas) que permiten el levantamiento y la captura de miles de encuestas en poco tiempo. Así 
mismo, esta tecnología permite hacer preguntas tanto cerradas como abiertas por medio de una video encuesta.  

 

TRABAJO PREVIO: 

Antes de empezar a realizar el trabajo de campo se tuvieron que: desarrollar el cuestionario y adaptar la aplicación 
móvil, definir las cuotas, los puntos de afluencia y capacitar al personal para coordinar el levantamiento de encuestas 
en campo, así como a los encuestadores. A continuación se detalla cada una de estas etapas.  

DESARROLLO DEL CUESTIONARIO Y ADAPTACIÓN EN LA APLICACIÓN MÓVIL: 

El cuestionario de este año estuvo en gran parte basado en el del diagnóstico participativo de 2013. Sin embargo, el 
gobierno del estado de Morelos, el Centro Regional de Investigaciones Multidisciplinares (CRIM) y OPI, acordaron la 
modificación del cuestionario para el 2014. En términos generales, el cuestionario se amplió por petición del CRIM y 
se modificaron algunas de las preguntas y respuestas. Una vez que se tuvo el cuestionario final, se realizaron pruebas 
piloto para ver la reacción que tenían las personas con las preguntas y ver el tiempo que tomaría completarlo. Se 
programó la aplicación móvil con el cuestionario para poder realizarlo por medio de esta herramienta. 

SELECCIÓN DE CUOTAS: 

Las cuotas de implementación para la validación estadística del levantamiento del diagnóstico participativo 2014 se 
establecieron antes de iniciar el trabajo de campo. Como se explica en la sección de metodología de este reporte, la 
metodología de levantamiento de encuestas de OPI se caracteriza por la participación masiva y recolección de un 
gran volumen de datos. Aunque no se hace una muestra aleatoria representativa de la población, al recopilar tal 
cantidad de encuestas, se logra tener una representación de la población entrevistada con el universo de estudio. Ya 
que existe suficiencia estadística al entrevistar a un porcentaje alto de la población de interés, se genera una 
muestra al azar que por su tamaño termina siendo una representaci6n real de todo el universo de estudio. 
Independientemente de esto, las cuotas de implementación que se obtienen a partir de la información del 
Censo 2010, sirven para contar con la representatividad de la población objetivo.  

Para el levantamiento del diagnóstico participativo 2014 se definieron las cuotas dividiendo en grupos de edad: 
12 a 17, 18 a 29, 30 a 49 y 50 y más. Las cuotas definen la estrategia de acercamiento a los encuestados a la hora 
de realizar el levantamiento.  

SELECCIÓN DE PUNTOS DE AFLUENCIA: 

Ya que la metodología de levantamiento de datos de OPI consiste en entrevistar a las personas en puntos de 
afluencia, se seleccionaron diferentes puntos dentro de los polígonos que garantizaran la presencia de personas con 
el fin de agilizar el trabajo de campo. Con base en la experiencia del levantamiento en campo realizada durante 2013 
en las colonias de intervención y una investigación de campo por parte de la empresa Precisa se identificaron varios 
puntos de afluencia. Los puntos de afluencia de las 41 colonias de intervención y 25 control se muestran en la sección 
de trabajo de campo. 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
23 Guber, 2004. 
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A diferencia del diagnóstico participativo de 2013, este año, aunque se utilizaron nuevamente las herramientas 
tecnológicas y metodológicas de OPI, se contrató a la empresa Precisa para la coordinación del levantamiento de 
encuestas en campo.  

CAPACITACIÓN: 

Para la óptima realización del levantamiento, OPI capacitó en una primera instancia al personal de Precisa en las 
oficinas de OPI y posteriormente a todos los encuestadores en Cuernavaca, Morelos. Los temas que se trataron en las 
capacitaciones fueron:  

• Los antecedentes del PNPSVD 
• La importancia de contar con información veraz y actualizada 
• El rol y la importancia del encuestador 
• Cómo entrevistar a una persona en un espacio público 
• Entendimiento profundo del cuestionario 
• Familiarización con el uso de la tableta y la aplicación móvil 
• Temas de seguridad 
• Entrega de las cuotas con las que se debía cumplir 

 

ORGANIZACIÓN Y ESTRUCTURA OPERATIVA EN CAMPO: 

El trabajo de campo, diseñado e implementado por Precisa se dividió en dos equipos, uno en Cuautla y el otro en 
Cuernavaca, Temixco y Jiutepec. Había una coordinación central en Cuernavaca y un coordinador de campo para 
cada equipo. En la planeación se estableció que el equipo de Cuernavaca contara con 16 encuestadores y el de 
Cuautla con 9. El gobierno del estado de Morelos fue el encargado de conseguir y pagarles tanto a los encuestadores 
como a los choferes de los coches. 

 

TRABAJO DE CAMPO: 

Cada día, en el punto de reunión, se les repartía una tableta a los encuestadores y un papel con el número de 
entrevistas que debían de realizar con base en las cuotas establecidas. En grupo, se dirigían a los puntos de afluencia 
antes establecidos y comenzaban a encuestar a las personas. Se mantuvo una bitácora diaria de incidentes para 
posteriormente reportar sucesos extraordinarios que pudieran sesgar la encuesta. Cada noche, al terminar el 
levantamiento diario, se cargaban y sincronizaban las tabletas con una conexión a Internet y de esta manera, OPI 
podía generar un reporte diario de la información capturada hasta ese momento. 
 
Si bien el levantamiento del diagnóstico participativo 2014 se concluyó en tiempo y forma, se presentaron dificultades 
que a continuación se mencionan: 1) ambos equipos de encuestadores estuvieron incompletos durante todo el 
transcurso del levantamiento, 2) la falta de  información por parte del enlace que proveía los recursos humanos para el 
levantamiento, 3)la tardanza en los pagos a los encuestadores que generó un ambiente de falta de información y 
compromiso de los encuestadores. De igual forma se mostraron algunos problemas técnicos de sincronización de las 
tabletas y de la aplicación móvil que no afectaron la fidelidad de los datos. Independientemente de estos 
contratiempos, también hubo colaboración por parte de los encuestadores y del equipo de la Dirección de 
Planeación que apoyó en todo momento al proyecto para que este concluyera de forma exitosa. 
 
La sensación colectiva que resulta de este trabajo es que domina el interés de la gente por participar y tratar de 
resolver el grave problema de la inseguridad. En términos generales las personas a las que se encuestó en los cuatro 
municipios, hacen hincapié en que todas sus demandas no han sido atendidas y creen que por medio de un estudio 
como este se logrará cambiar diferentes aspectos de sus colonias. 



! 49!

A continuación se presentan los calendarios de levantamiento de ambos equipos: Cuautla y; Cuernavaca, Jiutepec y 
Temixco. Y posteriormente una lista de las colonias de intervención y control con los puntos de afluencia en donde se 
levantaron encuestas y observaciones e incidencias que se hicieron como bitácora de campo. 
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Tabla 15 Calendario de levantamiento de encuestas para Cuernavaca, Jiutepec y Temixco  

        SEPT. OCTUBRE 

TOTALES 
Levantados 
en campo  

NOMBRE 

IN
TE

RV
. 

C
O

N
TR

O
L 

M
U

N
IC

IP
IO

 

27 28 29 30 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

SANTA MARÍA 
AHUACATITLÁN   X C 400 38                                                     438 

LIENZO CHARRO X   C   102                                                     102 

CHAMILPA X   C   260 243                                                   503 

OCOTEPEC X   C     157 400 32                                               589 

TEPEPAN   X C         84                                               84 

AHUATEPEC X   C         284 121                                             405 

SAN CRISTOBAL   X C           48                                             48 

PRADOS DE 
CUERNAVACA   X C           33                                             33 

ANTONIO 
BARONA 1RA 
SECC X   C           198 223                                           421 

ANTONIO 
BARONA 
CENTRO X   C             177 400 13                                       590 

SAN MIGUEL 
ACAPANTZINGO   X C                 115                                       115 

LA CAROLINA X   C                 90   P                                      90 

ACAPANTZINGO   X C                   66                                     66 

AMPL SATELITE X   C                   255 104                                   359 

MORELOS X   J                     316 420 55                               791 

SAN ANTON X   C                         365 68                             433 

ALTA VISTA X   C                           306                             306 
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MARGARITA 
MAZA DE 
JUÁREZ   X C                           39                             39 

LAGUNILLA DEL 
SALTO   X C                           7 198                           205 

LAS GRANJAS X   C                             170                           170 

AMPL 
CHAPULTEPEC X   C                             52 42                         94 

EMILIANO 
ZAPATA X   C                               156                         156 

VICENTE 
ESTRADA 
CAJIGAL X   C                               222 49                       271 

GUALUPITA   X C                                 47                       47 

ATLACOMULCO   X C                                 29                       29 

VILLA SANTIAGO   X C                                 89                       89 

EL PORVENIR X   J                                 212 230                     442 

OTILIO 
MONTAÑO X   J                                   190 439                   629 

EL PEDREGAL X   J                                       69                 69 

VICENTE 
GUERRERO x   J                                       169                 169 

TEJALPA X   J                                       182 238               420 

SAN LUCAS   X J                                         150               150 

CUAUHTÉMOC 
CÁRDENAS   X J                                         32 11             43 

LOS TARIANES   X J                                           55             55 

LA ROSA   X J                                           68             68 

LOS PINOS 2 X   J                                           91             91 

CENTRO 
JIUTEPEC X   J                                           195 201           396 

FRACC LOS 
LIRIOS X   J                                             3           3 

MIGUEL 
HIDALGO X   J                                             162           162 

LA HUIZACHERA X   J                                             56           56 
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VISTA HERMOSA X   J                                               241         241 

CALERA CHICA   X J                                               194         194 
EL 
CAMPANARIO   X J                                                 83       83 

ACATLIPA   X T                                                 273       273 
LOMAS DEL 
CARRIL X   T                                                   420 425   845 

PATIOS DE LA 
ESTACIÓN   X C                                                       186 186 

LA CAROLINA X   C                                                        289 289 

  
 TOTALES  400 400 400 400 400 400 400 400 218 321 420 420 420 420 420 420 426 420 439 420 420 420 422 435 356 420 425   11337 

 

Tabla 16 Calendario de levantamiento de encuestas para Cuautla  

CUAUTLA 

  SEPT. OCTUBRE 
TOTALES 

Levantados en 
campo  

NOMBRE 

IN
TE

RV
. 

C
O

N
TR

O
L 

27 28 29 30 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

INFONAVIT TETELCINGO   X 82                                                 82 

CUAUHTEMOC  X   113                                                 113 

TETELCINGO X     276                                               276 

LAZARO CARDENAS X       125                                             125 

AÑO DE JUAREZ X       240 238 80                                         558 

CASASANO   X         222                                         222 

PEÑA FLORES   X           106                                       106 

CUAUTLIXCO X               511                                     511 

GUADALUPE VICTORIA   X               37                                   37 

CENTRO    X                 150                                 150 

PARAISO   X                   140                               140 

JUAN MORALES X                     180                               180 
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HERMENEGILDO 
GALEANA X                       353                             353 

IZTACCIHUALT X                         353                           353 

PLAN DE AYALA X                           302                         302 

GABRIEL TEPEPA X                             204                       204 

LOS TEPETATES X                             111 192                     303 

AGUA AZUL X                               123 315 160                 598 

CHIRIMOYO X                                   28                 28 

PATRIA LIBRE X                                   84                 84 

CAMPO DE EN MEDIO X                                   37                 37 

                                      72 72 RECUPERACION             144 

                                          RECUPERACION               

TOTALES 195 276 365 238 302 106 511 37 150 320 353 353 302 315 315 315 381 72               4906 
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Gráfica 27 Número total de encuestas por día 

!
 

Gráfica 28 Número total de encuestas levantadas por polígono 

 

Tabla 17 Puntos de afluencia en las colonias de intervención en donde se levantaron encuestas y observaciones e incidencias 

COLONIAS DE INTERVENCIÓN 

COLONIA PUNTOS DE AFLUENCIA INCIDENCIAS/ OBSERVACIONES 
Agua Azul Sobre la calle Del Rio, donde esta el canal, baja mucha gente después de horas 

escolares o el trabajo, calles principales 
La gente comenta de una casa donde vive una banda de delincuentes 
que atemorizan a las personas de la colonia. Fue difícil el levantamiento 
debido al ambiente de inseguridad. Hubo apoyo policiaco para el 
levantamiento en esta colonia. 
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Año De Juárez Cerca de la calle Constitución en la que es la glorieta de la carretera hay zonas 
comerciales con gente, fuera de la Escuela Secundaria General No.1 "Antonio 
Caso", área comercial. 

Estuvieron a punto de asaltar a una de las encuestadoras. Reportan 
asaltos con frecuencia y robo con violencia. Se observaron muchas 
personas en estado de ebriedad y grupos de personas con aspecto 
dudoso.  

Campo De En 
Medio 

Sólo hay una calle del mismo nombre, kínder, área comercial, avenida y entrada a la 
colonia. 

Hubo apoyo policiaco para el levantamiento en esta colonia. 

Chirimoyo Son pocas calles, en la calle del mismo nombre se encuentran algunos comercios, 
Av. principal. 

Reportaron asaltos en la noche. Las personas eran un poco desconfiadas 
por la inseguridad. Se necesitó de apoyo policiaco para concluir el 
levantamiento.  

Cuauhtémoc Afuera de la única escuela primaria y preprimaria, la Cancha Cuauhtémoc y el parque 
de la colonia 

Ningún comentario. 

Cuautlixco El Jacalón (plaza) y alrededores, zona escolar, zona comercial, parque cocotal, 
estación de ferrocarril, Benito Juárez 

La gente comentó el robo a una distribuidora de teléfonos. La gente 
quería denunciar a una banda de asaltantes que se les llama “los 
chayos.” 

Gabriel Tepepa Iglesia de San José, sobre la México – Oaxaca en lo que corresponde de esa colonia 
hay comercios y afluencia, Escuela Normal Federal Urbana de Cuautla, Parque 
central, primarias, crucero, OXXO, kínder 

Ningún comentario. 

Hermenegildo 
Galeana 

Sobre la vía local, carretera México – Oaxaca, fuera de la Universidad Latina y 
alrededores, primaria, kínder, centro de salud, av. Principal.  

La gente comentaba robos a transeúntes. Fue difícil entrevistar por la 
poca confianza por la inseguridad.  

Iztaccíhuatl Sobre la Av. Huexca, Primaria Cuauhtémoc, Fuera de la Telesecundaria Colosio, 
Kínder, Tianguis, av. Principal  

Se mencionaron robos a una tienda del área. 

Juan Morales Centro de la Colonia (Parroquia), Sobre la avenida Huexca, Tianguis del centro, 
centro de salud, secundaria, kínder, calles comerciales, ayudantía. 

El día del levantamiento hubo un secuestro de una joven de 17 años de 
su propia casa. Se comentó que en la zona se habían secuestrado a 
varias niñas.  

Lázaro 
Cárdenas 

Zonas comerciales y áreas públicas entre y sobre las carreteras México 115 y la 
México – Cuautla, primaria, cancha deportiva, kínder. 

Se comentó el robo de dos niños. Fue difícil encuestar por la 
inseguridad de la colonia.  

Los Tepetates Pocas calles, hay un puente con acceso a una colonia vecina donde hay afluencia 
ubicado al sur de la colonia, tienda, intersecciones 

Reportan asaltos en la colonia. Hubo apoyo policiaco para el 
levantamiento.  

Patria Libre Poca afluencia, sobre las calles de la colonia, no hay centros, todo gira alrededor de 
Gabriel Tepepa, intersección, calle de la manzana. 

Se observó a muchas personas en estado de ebriedad. Hubo apoyo 
policiaco para el levantamiento. 

Plan De Ayala Fuera del CBTIS 76, mercado municipal, primarias, kínder, tianguis, área de comida Sin comentarios.  
Tetelcingo Parroquia San Nicolás – Plaza Principal, sobre la carretera México – Cuautla lo que es 

en la zona de esa colonia (hay un módulo del IFE), Central de Abastos, cancha 
deportiva, ayudantía, área comercial, primaria, centro de salud. 

Se comentó el intento de secuestro de dos niños en la colonia pero los 
mismos habitantes lo detuvieron. Muchas personas en estado de 
ebriedad. 

Ahuatepec Fuera de la parroquia de Ahuatepec, tres Cruces, sobre la carretera, OXXO, 
ayudantía, secundaria 

La gente comenta que hay muchos asaltos y robos durante la última 
semana. Se sentía y percibía un ambiente pesado.  

Altavista Fuera del Cetis 44, Sobre la calle Otilio Montaño, mercado, tianguis, kinder La gente comenta que hay muchos secuestros. 
Ampliación 
Chapultepec 

Sobre la calle Chapultepec, sobre la calle Calvario, glorieta iglesia, calle bajada 
Chapultepec. 

La gente respondió amablemente y fue participativa. Hay mucho tránsito 
por esta colonia. 
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Antonio Barona 
1ra Sección y 
Centro 

Centro Comunitario, otras glorietas con actividades deportivas, glorieta de las 
Cazuelas, sobre calle Lázaro Cárdenas, mercado, secundaria 

Levantamiento tranquilo. 

Carolina Fuera del mercado, Centro Comunitario Carolina, Fuera de la parroquia, calle 
principal, mercado. 

Esta colonia se visitó en dos momentos diferentes. La primera vez que 
fueron a la colonia y hubieron problemas con la policía. La segunda vez 
que se visitó la colonia tuvieron apoyo de los promotores lo cual ayudó 
mucho. 

Chamilpa Entrada de la UAEM, Centro de Chamilpa (plaza), Fuera del Hospital Militar, zócalo, 
universidad, preparatoria 

Ninguna. 

Emiliano Zapata Puente de la carretera a Chilpancingo, Tianguis, Ayudantía, Calle 10 de abril Vandalismo y robos en las calles poco transitadas. Poco interés de la 
gente en participar. 

Las Granjas Sobre la calle 10 de abril, calle comercial, OXXO, Glorieta Una persona molestó a uno de los encuestadores fuera de eso es una 
colonia tranquila. 

Lienzo Charro Fuera del Centenario, INEIEM, Deportivo Centenario, OXXO, paradas de autobús, 
Sagarpa. 

Mucho tránsito de personas de otras colonias.  

Ocotepec Fuera de la ayudantía, fuera de la parroquia, carretera y calle principal Robos en la calle principal son muy frecuentes. Había poca gente. 
San Antón Fuera de la iglesia y toda la calle, kínder, puente 2000 A dos encuestadores les quisieron arrebatar la tableta. Es una colonia 

poco transitada después de las 2 pm.  
Satélite Parroquia del Espíritu Santo  
Vicente Estrada 
Cajigal 

Fuera del parque, sobre la carretera hay bastante afluencia, fuera de la preparatoria 
pública, 10 de abril, camellones 

No hubo problemas para el levantamiento. 

Centro Zócalo de Jiutepec, Sobre la calle Emiliano Zapata, Clínica del seguro social. La gente comenta robos y asaltos. 
El Porvenir Sobre calle Lázaro Cárdenas, kínder y primaria, tianguis, calle Melchor Ocampo y San 

Andrés 
Ningún comentario. 

Huizachera CONALEP 294 de Jiutepec, Parque de la Huizachera (Solidaridad), Centro de salud, 
primaria, av. Principal 

Ningún comentario. 

Miguel Hidalgo Calle Emiliano Zapata,  sobe la carretera, primaria, kínder, agencia municipal Se notó un poco de desconfianza.  
Morelos Las canchas de la Morelos  

Otilio Montaño Parroquia de la Otilio Montaño, diagonal y cruce donde se sitúa el tianguis, principal 
18 de julio, Lauro Ortega, primaria, glorieta y ayudantía 

Ningún comentario. 

Pedregal Poca afluencia, sólo sobre la calle del mismo nombre  
Pinos Tejalpa Escuela Secundaria Técnica no. 41, Glorieta, Primaria Se comentó el secuestro de una joven de entre 20-23 años dos días 

antes. 
San Cristóbal 
Los Lirios 

Calle San Cristóbal 
 

El fraccionamiento es habitacional y sólo hay 5 calles con muy poca 
afluencia y por lo tanto se tocó en las puertas de las casas.  

Tejalpa Centro Parroquia Nuestra Señora de la Asunción, Escuela Secundaria Técnica 22, Fuera de 
la Comercial Mexicana, calle comercial, zócalo. 

Ningún comentario. 
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Vicente 
Guerrero 

Calle Obradores, Calle Obradores, la glorieta Vicente Guerrero, calle comercial Mucha actividad comercial y vandalismo notorio. La gente comenta que 
hay robos a camiones repartidores. Atraparon a un ratero en la calle. La 
gente en esta colonia no fue tan participativa, dudaban en contestar. 

Vista Hermosa Ayudantía de la colonia, Jardín de Niños Tolteca, parque, ayudantía, calle comercial La gente comentaba la violación de una niña. 
Lomas Del Carril Centro de Salud, Sobre la Calzada de Guadalupe, parque “la carlota”, primaria y 

centro de salud, primaria y kínder 
Ninguna observación. 

!
!
!

Tabla 18 Puntos de afluencia en las colonias de intervención en donde se levantaron encuestas y observaciones e incidencias 

COLONIAS CONTROL 

COLONIA PUNTOS DE AFLUENCIA INCIDENCIAS/ OBSERVACIONES 
Acapatzingo Calle Ruiz Cortines, Independencia. No hubo comentarios. 

Acatlipa El mercado, campo deportivo, primaria, kínder. Hubo un intento de robo de una tableta. La gente comenta que existen extorsiones a 
los comerciantes. La gente se mostraba con miedo para dar información.  

Atlacomulco Plaza, calle comercial Dos chavos estuvieron vigilando el levantamiento todo el tiempo.  
Calera Chica Mercado, av. Ignacio Zaragoza, Primaria No hubo comentarios. 
Casasano Mercado ambulante, primaria, área comercial, avenida 

principal. 
Se reportaron robos a casa habitación.  

Centro (Cuautla)  Calles comerciales, alameda. So presenció el robo a una persona durante el levantamiento. Se mencionaron 
extorciones y robos. 

Cuauhtémoc Cárdenas Ayudantía. No hubo comentarios. 
El Campanario Kínder, carretera, Zapata y Lázaro Cárdenas. La zona se ve muy insegura.  
Guadalupe Victoria Parque deportivo, primaria, INE. Reportan asaltos. 

Gualupita Parque, iglesia. Asaltaron a camión de Pepsi durante el levantamiento. La gente reporta asaltos en la 
colonia, y mucha inseguridad.  

Infonavit Tetelcingo Explanada, área comercial No hubo comentarios.  
Lagunilla Del Salto Campo de futbol, ayudantía, calle principal. Mucho vandalismo. Reportan un tiroteo entre pandillas en la zona. La gente era 

negativa y dudaba mucho al responder ciertas preguntas sobre seguridad.  
La Rosa Kínder, estacionamiento público. No hubo comentarios. 
Los Tarianes Tianguis, glorieta No hubo comentarios. 
Margarita Maza de Juárez Parada de rutas. La colonia tenía muy poca gente y era difícil encontrar a más personas. La gente 

comentaba que habían muchas casas de seguridad en la zona.  
Paraíso Av. Principal. Paraderos y base de combis. No hubo comentarios. 
Patios de la estación Camellones y calle principal. Se tuvo apoyo de promotores de PRONAPRED que fueron una excelente ayuda.  
Peña Flores Intersección, centro de salud, kínder Reportaron un asalto.  
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Prados de Cuernavaca Calle principal Había muy poca gente.  
San Lucas Glorieta, iglesia No hubo comentarios. 
San Miguel Acapantzingo Deportivo “El Chato Guzmán”, Centro de salud. No hubo comentarios. 
Santa María Ahuacatitlán Módulo de seguridad, ayudantía, iglesia. No hubo comentarios. 
Tepepan Secundaria, San Andrés. No hubo comentarios. 
Villa Santiago Calle principal, iglesia, mercado No hubo comentarios. 

 
 
Mapa 1 Localización del levantamiento de encuestas en Morelos 
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Mapa 2 Localización del levantamiento de encuestas en Cuernavaca 
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Mapa 3 Localización del levantamiento de encuestas en Cuautla 

!
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Mapa 4 Localización del levantamiento de encuestas en Jiutepec 
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IX.  ANEXO: INFORMES POR COLONIA



Polígono Cuernavaca 1, Municipio Cuernavaca

Colonia: Chamilpa

Encuestas Chamilpa

Total 2013: 256
Total 2014: 267
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.38 0.17 0.22***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.6 0.41 0.2***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.15 0.05 0.1***

Table 3: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.56 0.31 0.25***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.12 0.1 0.02***

Table 4: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.23 0.24 -0.01***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.38 0.24 0.14***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.42 0.21 0.21***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.47 0.26 0.21***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.59 0.29 0.3***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 5: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.4 0.21 0.19***

Table 6: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p59

0

3

6

9

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

0.
5

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p59

0.0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

9



Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 7: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p21 p22 p23

0.0

0.2

0.4

−0
.5

0
−0

.2
5

0.
00

0.
25

0.
50

−0
.5

0
−0

.2
5

0.
00

0.
25

0.
50

−0
.5

0
−0

.2
5

0.
00

0.
25

0.
50

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p21 p22 p23

−0.50

−0.25

0.00

0.25

0.50

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

10



Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.3 0.31 -0.01***

Table 8: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.65 0.64 0.01***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.07 0.02 0.04***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.3 0.1 0.21***

Table 9: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.1 0.12 -0.01***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.31 0.17 0.15***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.31 0.24 0.07***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.27 0.48 -0.2***

Table 10: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.23 0.24 -0.01***

Table 11: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.92 0.95 -0.03***
primaria Población con primaria. Primaria 0.1 0 0.1***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.21 0 0.21***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.05 0.02 0.03***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0.01 0 0.01***

Table 12: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Ocotepec

Encuestas Ocotepec

Total 2013: 289
Total 2014: 295
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.27 0.44 -0.16***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.63 0.51 0.12***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.12 0.05 0.06***

Table 15: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.5 0.22 0.28***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0.06 0.01***

Table 16: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.15 0.13 0.02***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.34 0.33 0.01***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.35 0.3 0.04***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.5 0.33 0.17***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.49 0.4 0.1***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 17: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.39 0.37 0.02***

Table 18: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 19: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.22 0.22 0**

Table 20: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.72 0.56 0.17***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.03 0.04 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.38 0.29 0.09***

Table 21: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.13 0.07 0.06***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.27 0.2 0.07***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.32 0.34 -0.02***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.28 0.39 -0.11***

Table 22: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.15 0.13 0.02***

Table 23: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.94 0.93 0***
primaria Población con primaria. Primaria 0.07 0.25 -0.17***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.25 0.23 0.02***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.04 0.02 0.02***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0***

Table 24: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Ahuatepec

Encuestas Ahuatepec

Total 2013: 126
Total 2014: 209
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.23 0.4 -0.17***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.51 0.44 0.07***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.13 0.19 -0.06***

Table 27: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.42 0.42 0+

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0.08 0***

Table 28: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.16 0.01***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.35 0.27 0.08***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.35 0.3 0.05***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.46 0.4 0.06***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.47 0.37 0.1***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 29: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.31 0.36 -0.05***

Table 30: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 31: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.26 0.19 0.07***

Table 32: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.62 0.68 -0.06***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.08 0.02 0.05***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.29 0.28 0.01***

Table 33: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.13 0.1 0.03***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.25 0.19 0.06***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.36 0.33 0.03***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.26 0.38 -0.12***

Table 34: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.16 0.01***

Table 35: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.97 0.92 0.05***
primaria Población con primaria. Primaria 0.07 0.11 -0.05***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.22 0.27 -0.05***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.06 0.07 -0.01***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0.01 -0.01***

Table 36: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Lienzo charro

Encuestas Lienzo charro

Total 2013: 56
Total 2014: 53
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.23 0.17 0.06***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.32 0.11 0.21***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.19 0.05 0.14***

Table 39: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.53 0.09 0.44***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.25 0.03 0.21***

Table 40: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.17 0.17 0

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.36 0.45 -0.09***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.34 0.43 -0.09***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.55 0.49 0.06***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.49 0.2 0.29***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 41: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.25 0.21 0.03***

Table 42: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 43: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.11 0.16 -0.05***

Table 44: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.58 0.8 -0.21***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.09 0.01 0.08***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.17 0.26 -0.09***

Table 45: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.17 0.1 0.07***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.25 0.16 0.09***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.36 0.33 0.03***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.23 0.41 -0.19***

Table 46: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.17 0.17 0

Table 47: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.89 0.86 0.03***
primaria Población con primaria. Primaria 0.09 0.09 0.01***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.19 0.38 -0.19***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.06 0.01 0.05***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 48: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Cuernavaca 2, Municipio Cuernavaca

Colonia: Antonio barona

Encuestas Antonio barona

Total 2013: 330
Total 2014: 570
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.33 0.34 -0.01***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.54 0.57 -0.03***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.1 0.1 0.01***

Table 51: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.42 0.33 0.09***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0.06 0.02***

Table 52: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.22 0.2 0.02***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.17 0.32 -0.14***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.18 0.34 -0.16***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.37 0.39 -0.02***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.3 0.4 -0.1***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 53: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p27 p45 p46 p47

p48 p49 p51 p53

p55 p57

0
5

10
15
20

0
5

10
15
20

0
5

10
15
20

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

0.
5

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

0.
5

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p27 p45 p46 p47

p48 p49 p51 p53

p55 p57

0.0
0.1
0.2
0.3
0.4
0.5

0.0
0.1
0.2
0.3
0.4
0.5

0.0
0.1
0.2
0.3
0.4
0.5

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

68



Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.31 0.32 -0.01***

Table 54: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 55: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.2 0.18 0.02***

Table 56: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.66 0.64 0.02***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.02 0.03 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.31 0.22 0.09***

Table 57: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.12 0.1 0.02***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.28 0.17 0.11***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.31 0.29 0.02***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.28 0.44 -0.15***

Table 58: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.22 0.2 0.02***

Table 59: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.94 0.94 0***
primaria Población con primaria. Primaria 0.13 0.12 0.01***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.26 0.22 0.04***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.04 0.06 -0.02***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0.01 -0.01***

Table 60: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Cuernavaca 3, Municipio Cuernavaca

Colonia: Carolina

Encuestas Carolina

Total 2013: 261
Total 2014: 257
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.42 0.38 0.04***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.45 0.55 -0.1***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.05 0.1 -0.05***

Table 63: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.26 0.43 -0.17***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.06 0.12 -0.06***

Table 64: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0.16 0.02***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.24 0.44 -0.2***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.21 0.45 -0.24***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.24 0.43 -0.19***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.29 0.48 -0.19***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 65: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.37 0.35 0.03***

Table 66: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p59

0

3

6

9

0.
3

0.
4

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p59

0.3

0.4

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

84



Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 67: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.28 0.14 0.14***

Table 68: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.61 0.64 -0.03***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.04 0.05 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.28 0.23 0.05***

Table 69: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.11 0.16 -0.05***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.23 0.16 0.07***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.36 0.28 0.08***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.3 0.4 -0.11***

Table 70: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0.16 0.02***

Table 71: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.95 0.94 0.01***
primaria Población con primaria. Primaria 0.13 0.09 0.04***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.28 0.23 0.05***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.05 0.03 0.01***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0***

Table 72: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Altavista

Encuestas Altavista

Total 2013: 270
Total 2014: 165
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.21 0.5 -0.29***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.45 0.4 0.05***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.04 0 0.04***

Table 75: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.39 0.53 -0.14***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.04 0.07 -0.02***

Table 76: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.15 0.2 -0.05***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.19 0.23 -0.05***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.22 0.27 -0.05***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.23 0.27 -0.04***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.26 0.37 -0.11***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 77: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.3 0.4 -0.1***

Table 78: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 79: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.28 0.33 -0.05***

Table 80: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.44 0.6 -0.16***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.04 0 0.04***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.24 0.4 -0.16***

Table 81: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.07 0.03 0.03***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.29 0.17 0.13***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.39 0.3 0.09***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.25 0.5 -0.25***

Table 82: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.15 0.2 -0.05***

Table 83: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 1 -0.07***
primaria Población con primaria. Primaria 0.07 0.03 0.03***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.2 0.03 0.17***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.02 0.07 -0.05***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0.01 0 0.01***

Table 84: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: San anton

Encuestas San anton

Total 2013: 133
Total 2014: 225
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.24 0.25 -0.01***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.4 0.33 0.07***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.13 0.04 0.09***

Table 87: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p9 p11 p12

0

5

10

15

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p9 p11 p12

0.0

0.2

0.4

0.6

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

111



Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.33 0.17 0.16***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0.17 -0.09***

Table 88: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0.21 -0.03***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.39 0.29 0.1***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.37 0.29 0.08***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.4 0.25 0.15***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.34 0.25 0.09***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 89: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.35 0.21 0.14***

Table 90: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 91: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.3 0.25 0.05***

Table 92: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.66 0.42 0.24***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.03 0.04 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.24 0.17 0.08***

Table 93: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.08 0.17 -0.09***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.24 0.13 0.12***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.32 0.25 0.07***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.36 0.46 -0.1***

Table 94: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0.21 -0.03***

Table 95: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.95 0.79 0.16***
primaria Población con primaria. Primaria 0.1 0.04 0.06***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.19 0.12 0.07***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.07 0.04 0.03***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0***

Table 96: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Cuernavaca 4, Municipio Cuernavaca

Colonia: Ampliacion satelite

Encuestas Ampliacion satelite

Total 2013: 158
Total 2014: 193
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.26 0.22 0.04***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.49 0.46 0.03***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.08 0.08 0***

Table 99: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.39 0.28 0.11***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.09 0.1 -0.01***

Table 100: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.22 0.4 -0.18***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.24 0.1 0.14***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.24 0.06 0.18***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.37 0.12 0.25***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.27 0.14 0.13***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 101: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.24 0.3 -0.06***

Table 102: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 103: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.19 0.16 0.03***

Table 104: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.59 0.08 0.51***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.04 0.1 -0.06***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.24 0.4 -0.16***

Table 105: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.07 0.16 -0.09***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.31 0.14 0.17***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.32 0.3 0.02***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.3 0.4 -0.1***

Table 106: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.22 0.4 -0.18***

Table 107: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.95 0.98 -0.03***
primaria Población con primaria. Primaria 0.11 0.16 -0.05***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.14 0.5 -0.36***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.04 0.1 -0.06***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0.01 0 0.01***

Table 108: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Las granjas

Encuestas Las granjas

Total 2013: 45
Total 2014: 84
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.25 0.33 -0.08***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.45 0.48 -0.03***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.11 0.05 0.06***

Table 111: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.42 0.41 0.01***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.06 0.03 0.03***

Table 112: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.21 0.17 0.04***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.38 0.23 0.15***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.37 0.19 0.18***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.41 0.34 0.07***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.52 0.25 0.27***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 113: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.25 0.23 0.02***

Table 114: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 115: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.19 0.17 0.02***

Table 116: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.74 0.47 0.27***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.02 0.09 -0.06***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.21 0.31 -0.1***

Table 117: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.1 0.11 -0.01***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.44 0.21 0.23***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.27 0.3 -0.03***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.19 0.38 -0.19***

Table 118: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.21 0.17 0.04***

Table 119: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.99 0.89 0.09***
primaria Población con primaria. Primaria 0.08 0.09 0***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.36 0.27 0.09***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.05 0.02 0.03***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 120: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Ampliacion chapultepec

Encuestas Ampliacion chapultepec

Total 2013: 97
Total 2014: 50
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.3 0.27 0.03***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.42 0.27 0.15***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.2 0.05 0.15***

Table 123: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.7 0.39 0.31***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.36 0.05 0.31***

Table 124: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0.2 -0.01***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.36 0.39 -0.03***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.28 0.49 -0.21***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.36 0.36 0***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.68 0.49 0.19***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 125: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.3 0.24 0.06***

Table 126: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 127: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.16 0.1 0.06***

Table 128: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.76 0.63 0.13***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.04 0.02 0.02***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.12 0.24 -0.12***

Table 129: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.06 0.15 -0.09***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.4 0.17 0.23***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.28 0.22 0.06***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.26 0.46 -0.2***

Table 130: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0.19 -0.02***

Table 131: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.92 0.95 -0.03***
primaria Población con primaria. Primaria 0.12 0.1 0.02***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.06 0.12 -0.06***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.14 0.05 0.09***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 132: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Vicente estrada cajigal

Encuestas Vicente estrada cajigal

Total 2013: 137
Total 2014: 137
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.34 0.35 -0.02***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.5 0.48 0.02***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.02 0.11 -0.09***

Table 135: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.39 0.37 0.01***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.1 0.12 -0.02***

Table 136: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.19 -0.03***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.32 0.37 -0.05***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.3 0.4 -0.1***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.28 0.33 -0.05***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.33 0.41 -0.08***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 137: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.34 0.33 0.02***

Table 138: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 139: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.22 0.16 0.06***

Table 140: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.51 0.56 -0.05***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.08 0.08 0***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.29 0.25 0.05***

Table 141: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.03 0.12 -0.09***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.31 0.15 0.16***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.28 0.28 0***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.37 0.45 -0.07***

Table 142: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.19 -0.03***

Table 143: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.88 0.95 -0.07***
primaria Población con primaria. Primaria 0.12 0.09 0.03***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.19 0.28 -0.09***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.05 0.03 0.02***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 144: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Emiliano zapata

Encuestas Emiliano zapata

Total 2013: 56
Total 2014: 76
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.25 0 0.25***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.42 0 0.42***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.07 0 0.07***

Table 147: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.5 0 0.5***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.07 0 0.07***

Table 148: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.17 0 0.17***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.36 0 0.36***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.33 0 0.33***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.45 0 0.45***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.46 0 0.46***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 149: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.09 0 0.09***

Table 150: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 151: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.07 0 0.07***

Table 152: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.53 0 0.53***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.07 0 0.07***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.24 0 0.24***

Table 153: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.04 0 0.04***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.28 0 0.28***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.36 0 0.36***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.33 0 0.33***

Table 154: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.17 0 0.17***

Table 155: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.97 0 0.97***
primaria Población con primaria. Primaria 0.14 0 0.14***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.25 0 0.25***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.09 0 0.09***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 156: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Cuautla 1, Municipio Cuautla

Colonia: Cuautlixco

Encuestas Cuautlixco

Total 2013: 324
Total 2014: 297
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.35 0.2 0.15***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.4 0.38 0.02***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.07 0.1 -0.03***

Table 159: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.2 0.19 0.01***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.06 0.06 0***

Table 160: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0.21 -0.04***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.29 0.26 0.03***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.23 0.25 -0.02***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.44 0.53 -0.08***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.3 0.42 -0.12***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 161: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.36 0.34 0.02***

Table 162: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 163: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.43 0.42 0.01***

Table 164: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.51 0.57 -0.06***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.03 0.03 0***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.28 0.29 0***

Table 165: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.09 0.11 -0.01***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.27 0.14 0.12***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.32 0.31 0.01***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.32 0.44 -0.12***

Table 166: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.17 0.21 -0.04***

Table 167: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 0.9 0.03***
primaria Población con primaria. Primaria 0.11 0.14 -0.03***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.19 0.21 -0.02***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.03 0.03 0.01***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 168: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Año de juarez

Encuestas Año de juarez

Total 2013: 122
Total 2014: 298

46%

53%
Género

Hombre
Mujer

Distribución por género
 en la colonia

(2014)

6%

28%
33%

31%

0

10

20

30

Grupo de Edad
12−17
18−29
30−50
50 y mas

Distribución de grupos
 de edad en la colonia

15%
9%

19%

55%

0

20

40

Respuesta
Frecuentemente
No hay
Nunca
Rara vez

¿Qué tan frecuentemente visitas
 los espacios públicos de esta colonia?

 (2014)

11%
11%

1%47%

3% 24%
Razónes

Están sucios
No me interesan
No me quedan bien los tiempos
No tengo tiempo
Otra
Son inseguros

¿Por qué no visitas
 los espacios públicos?

(2014)

211



30%

69%

0

20

40

60

Respuesta
No
Sí

¿Te gustan las
 actividades que se

 ofrecen en los
 espacios públicos?(2013)

39%

27%
32%

0

10

20

30

40

Respuesta
No
No se ofrecen o no los conozco
Sí

¿Te gustan las
 actividades que se ofrecen en los

 espacios públicos?(2014)

17%

5%

15%

15%

3%

22%

14%

14%

1%

2%

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

H
om

bre
M

ujer

Me podrías decir en
 ¿cuáles de los

 siguientes tipos de
 organizaciones, asociaciones,

 grupos o equipos
 participas?(2013)

29%

6%

50%

25%

6%

27%

9%

18%

36%

9%

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

H
om

bre
M

ujer

Me podrías decir en
 ¿cuáles de los

 siguientes tipos de
 organizaciones, asociaciones,

 grupos o equipos
 participas?(2014)

212



25%

31%

49%

6%

19%

19%

40%

5%

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

H
om

bre
M

ujer

Durante la semana pasada,
 ¿asististe, realizaste,

 o practicaste...?(2013)

14%

10%

34%

8%

16%

5%

14%

7%

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

H
om

bre
M

ujer
Durante la semana pasada,

 ¿asististe, realizaste,
 o practicaste...?

19%

25%

33%

25%

12%

18%

33%

22%

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

H
om

bre
M

ujer

En esta colonia,
 ¿te sientes seguro(a)?

(2013)

35%

36%

59%

50%

26%

22%

52%

35%

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

H
om

bre
M

ujer

En esta colonia,
 ¿te sientes seguro(a)?

(2014)

213



85%

14%
0

20

40

60

80

Repuesta
No
Sí

En el último año
 ¿has sido victima de
 algún delito? (2013)

78%

21%

0

20

40

60

80

Respuesta
No
Sí

En el último año
 ¿has sido victima de
 algún delito? (2014)

Has tenido miedo?

Respuesta Género Grupo de Edad Porcentaje

Sí Hombre 12-17 3%
Sí Mujer 12-17 1%
Sí Hombre 18-29 14%
Sí Mujer 18-29 9%
Sí Hombre 30-50 5%
Sí Mujer 30-50 20%
Sí Hombre 50 y mas 13%
Sí Mujer 50 y mas 15%

45%

22%

40%

27%

19%

14%

24%

51%

26%

45%

40%

17%

13%

23%

la policía

vecinos

líderes o representantes de esta colonia

jóvenes de esta colonia

escuelas y maestros de la colonia

dueños de los negocios y comercios

líderes religiosos

la policía

vecinos

líderes o representantes de esta colonia

jóvenes de esta colonia

escuelas y maestros de la colonia

dueños de los negocios y comercios

líderes religiosos

H
om

bre
M

ujer

En general, no confía en nigún...

63%

36%

Respuesta
No
Sí

¿Tú crees que hay ocasiones
 en las que se justifica usar la violencia

 física contra las personas?

214



¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.15 0.48 -0.33***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.32 0.59 -0.27***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.1 0.02 0.09***

Table 171: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.23 0.21 0.03***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0.05 0.02***

Table 172: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.21 0.17 0.04***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.3 0.29 0.01***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.29 0.23 0.06***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.54 0.49 0.05***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.41 0.42 -0.02***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 173: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.36 0.44 -0.08***

Table 174: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 175: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.35 0.41 -0.06***

Table 176: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.63 0.65 -0.02***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.01 0.01 0***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.32 0.24 0.08***

Table 177: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p29 p31 p32

0

10

20

30

40

50

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p29 p31 p32

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

222



Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.06 0.11 -0.05***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.29 0.16 0.12***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.34 0.27 0.07***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.31 0.45 -0.14***

Table 178: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.21 0.17 0.04***

Table 179: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 0.92 0.01***
primaria Población con primaria. Primaria 0.13 0.04 0.09***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.19 0.15 0.05***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.03 0.02 0.02***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 180: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Cuautla 2, Municipio Cuautla

Colonia: Chirimoyo

Encuestas Chirimoyo

Total 2013: 17
Total 2014: 23
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.31 0.3 0.01***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.35 0.37 -0.03***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0 0.1 -0.1***

Table 183: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.17 0.2 -0.03***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.04 0.05 -0.01***

Table 184: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.26 0.2 0.06***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.35 0.4 -0.05***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.26 0.33 -0.07***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.43 0.48 -0.04***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.22 0.5 -0.28***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 185: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.48 0.25 0.23***

Table 186: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 187: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.48 0.4 0.08***

Table 188: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.65 0.65 0*

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.04 0.08 -0.03***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.22 0.3 -0.08***

Table 189: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0 0.15 -0.15***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.39 0.13 0.27***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.22 0.27 -0.06***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.39 0.45 -0.06***

Table 190: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.26 0.2 0.06***

Table 191: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.96 0.9 0.06***
primaria Población con primaria. Primaria 0.17 0.12 0.05***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.17 0.15 0.02***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.09 0.02 0.06***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 192: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Patria libre

Encuestas Patria libre

Total 2013: 31
Total 2014: 31
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.13 0.25 -0.12***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.19 0.46 -0.27***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.07 0.12 -0.05***

Table 195: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.1 0.39 -0.29***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0 0.08 -0.08***

Table 196: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p5 p6

p7 p8
0

3

6

9

0

3

6

9

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p5 p6

p7 p8
0.0

0.2

0.4

0.6

0.0

0.2

0.4

0.6

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

247



Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.2 -0.04***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.32 0.55 -0.22***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.19 0.58 -0.38***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.45 0.73 -0.27***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.32 0.62 -0.3***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 197: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.32 0.32 0.01***

Table 198: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 199: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.45 0.36 0.09***

Table 200: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.49 0.8 -0.31***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.03 0.01 0.02***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.36 0.26 0.09***

Table 201: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.1 0.08 0.01***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.35 0.19 0.16***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.29 0.27 0.02***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.26 0.45 -0.19***

Table 202: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.2 -0.04***

Table 203: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 1 0.98 0.02***
primaria Población con primaria. Primaria 0.06 0.1 -0.03***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.19 0.14 0.06***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.03 0.07 -0.04***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 204: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Los tepetates

Encuestas Los tepetates

Total 2013: 13
Total 2014: 15
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.13 0 0.13***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0 0 0

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.13 0 0.13***

Table 207: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0 0 0

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0 0 0

Table 208: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.27 0 0.27***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0 0 0

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.07 0 0.07***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.47 0 0.47***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.13 0 0.13***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 209: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.53 0 0.53***

Table 210: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 211: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.33 0 0.33***

Table 212: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.47 0 0.47***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.07 0 0.07***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.27 0 0.27***

Table 213: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.07 0 0.07***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.27 0 0.27***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.4 0 0.4***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.27 0 0.27***

Table 214: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.27 0 0.27***

Table 215: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.87 0 0.87***
primaria Población con primaria. Primaria 0.13 0 0.13***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.13 0 0.13***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0 0 0
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 216: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Campo de enmedio

Encuestas Campo de enmedio

Total 2013: 46
Total 2014: 37
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.11 0 0.11***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.22 0 0.22***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0 0 0

Table 219: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.11 0 0.11***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0 0 0

Table 220: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.11 0 0.11***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.3 0 0.3***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.38 0 0.38***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.57 0 0.57***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.22 0 0.22***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 221: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.35 0 0.35***

Table 222: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 223: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.3 0 0.3***

Table 224: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.43 0 0.43***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.11 0 0.11***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.27 0 0.27***

Table 225: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.05 0 0.05***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.19 0 0.19***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.49 0 0.49***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.27 0 0.27***

Table 226: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.11 0 0.11***

Table 227: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.87 0 0.87***
primaria Población con primaria. Primaria 0.16 0 0.16***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.19 0 0.19***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0 0 0
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 228: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Agua azul

Encuestas Agua azul

Total 2013: 39
Total 2014: 40
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.22 0 0.22***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.18 0 0.18***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.02 0 0.02***

Table 231: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.28 0 0.28***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.05 0 0.05***

Table 232: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.2 0 0.2***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.2 0 0.2***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.23 0 0.23***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.43 0 0.43***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.25 0 0.25***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 233: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.28 0 0.28***

Table 234: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 235: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.33 0 0.33***

Table 236: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.62 0 0.62***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.07 0 0.07***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.3 0 0.3***

Table 237: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.05 0 0.05***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.33 0 0.33***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.4 0 0.4***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.23 0 0.23***

Table 238: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.2 0 0.2***

Table 239: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.9 0 0.9***
primaria Población con primaria. Primaria 0.23 0 0.23***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.12 0 0.12***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.1 0 0.1***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 240: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Gabriel tepepa

Encuestas Gabriel tepepa

Total 2013: 329
Total 2014: 341
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.49 0 0.49***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.4 0 0.4***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.06 0 0.06***

Table 243: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.26 0 0.26***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.04 0 0.04***

Table 244: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0 0.18***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.31 0 0.31***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.32 0 0.32***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.51 0 0.51***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.43 0 0.43***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 245: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.31 0 0.31***

Table 246: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 247: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.43 0 0.43***

Table 248: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.62 0 0.62***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.03 0 0.03***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.28 0 0.28***

Table 249: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p29 p31 p32

0

10

20

30

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p29 p31 p32

0.0

0.2

0.4

0.6

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

312



Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.1 0 0.1***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.28 0 0.28***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.29 0 0.29***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.33 0 0.33***

Table 250: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0 0.18***

Table 251: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.94 0 0.94***
primaria Población con primaria. Primaria 0.07 0 0.07***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.18 0 0.18***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.05 0 0.05***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0***

Table 252: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Plan de ayala

Encuestas Plan de ayala

Total 2013: 195
Total 2014: 188
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?

320



Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.49 0 0.49***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.34 0 0.34***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.03 0 0.03***

Table 255: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.21 0 0.21***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.07 0 0.07***

Table 256: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.2 0 0.2***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.21 0 0.21***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.23 0 0.23***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.38 0 0.38***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.39 0 0.39***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 257: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.35 0 0.35***

Table 258: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 259: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.42 0 0.42***

Table 260: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.68 0 0.68***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.02 0 0.02***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.22 0 0.22***

Table 261: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.06 0 0.06***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.31 0 0.31***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.26 0 0.26***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.37 0 0.37***

Table 262: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.2 0 0.2***

Table 263: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.95 0 0.95***
primaria Población con primaria. Primaria 0.07 0 0.07***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.22 0 0.22***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.02 0 0.02***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 264: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Cuautla 3, Municipio Cuautla

Colonia: Iztaccihuatl

Encuestas Iztaccihuatl

Total 2013: 97
Total 2014: 151
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.44 0.16 0.28***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.39 0.16 0.23***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.03 0.03 -0.01***

Table 267: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.26 0.09 0.17***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.05 0.03 0.01***

Table 268: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.12 0.13 -0.01***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.17 0.24 -0.06***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.18 0.28 -0.1***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.43 0.48 -0.05***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.33 0.25 0.08***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 269: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.38 0.32 0.06***

Table 270: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 271: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p21 p22 p23

0.0

0.2

0.4

−0
.5

0
−0

.2
5

0.
00

0.
25

0.
50

−0
.5

0
−0

.2
5

0.
00

0.
25

0.
50

−0
.5

0
−0

.2
5

0.
00

0.
25

0.
50

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p21 p22 p23

−0.50

−0.25

0.00

0.25

0.50

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

340



Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.39 0.3 0.09***

Table 272: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.64 0.56 0.08***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.01 0.03 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.29 0.33 -0.04***

Table 273: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.07 0.08 0***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.43 0.2 0.23***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.3 0.33 -0.02***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.19 0.4 -0.21***

Table 274: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.12 0.13 -0.01***

Table 275: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.96 0.85 0.11***
primaria Población con primaria. Primaria 0.13 0.1 0.03***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.29 0.23 0.06***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.01 0.01 -0.01***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0.01 -0.01***

Table 276: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Hermenegildo galeana

Encuestas Hermenegildo galeana

Total 2013: 41
Total 2014: 182
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.28 0 0.28***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.31 0 0.31***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.05 0 0.05***

Table 279: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.26 0 0.26***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.01 0 0.01***

Table 280: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0 0.18***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.21 0 0.21***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.24 0 0.24***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.39 0 0.39***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.35 0 0.35***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 281: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.43 0 0.43***

Table 282: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 283: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.36 0 0.36***

Table 284: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.63 0 0.63***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.01 0 0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.24 0 0.24***

Table 285: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.08 0 0.08***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.36 0 0.36***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.26 0 0.26***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.3 0 0.3***

Table 286: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0 0.18***

Table 287: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.91 0 0.91***
primaria Población con primaria. Primaria 0.05 0 0.05***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.24 0 0.24***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.04 0 0.04***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 288: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Juan morales

Encuestas Juan morales

Total 2013: 264
Total 2014: 516
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.41 0 0.41***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.37 0 0.37***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.05 0 0.05***

Table 291: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.24 0 0.24***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.05 0 0.05***

Table 292: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0 0.16***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.19 0 0.19***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.2 0 0.2***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.44 0 0.44***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.28 0 0.28***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 293: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.36 0 0.36***

Table 294: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 295: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.36 0 0.36***

Table 296: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.62 0 0.62***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.01 0 0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.26 0 0.26***

Table 297: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.09 0 0.09***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.35 0 0.35***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.29 0 0.29***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.27 0 0.27***

Table 298: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0 0.16***

Table 299: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.91 0 0.91***
primaria Población con primaria. Primaria 0.09 0 0.09***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.24 0 0.24***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.01 0 0.01***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 300: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Cuautla 4, Municipio Cuautla

Colonia: Tetelcingo

Encuestas Tetelcingo

Total 2013: 93
Total 2014: 135

42%

57%
Género

Hombre
Mujer

Distribución por género
 en la colonia

(2014)

14%

29% 29%
26%

0

10

20

30

Grupo de Edad
12−17
18−29
30−50
50 y mas

Distribución de grupos
 de edad en la colonia

36%

0%
7%

55%

0

20

40

Respuesta
Frecuentemente
No hay
Nunca
Rara vez

¿Qué tan frecuentemente visitas
 los espacios públicos de esta colonia?

 (2014)

2%
15%

3%
62%

1%14%
Razónes

Están sucios
No me interesan
No me quedan bien los tiempos
No tengo tiempo
Otra
Son inseguros

¿Por qué no visitas
 los espacios públicos?

(2014)

376



23%

76%

0

20

40

60

80

Respuesta
No
Sí

¿Te gustan las
 actividades que se

 ofrecen en los
 espacios públicos?(2013)

19%
13%

67%

0

20

40

60

Respuesta
No
No se ofrecen o no los conozco
Sí

¿Te gustan las
 actividades que se ofrecen en los

 espacios públicos?(2014)

26%

19%

16%

9%

7%

3%

9%

1%

5%

1%

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

H
om

bre
M

ujer

Me podrías decir en
 ¿cuáles de los

 siguientes tipos de
 organizaciones, asociaciones,

 grupos o equipos
 participas?(2013)

60%

26%

66%

40%

26%

46%

46%

53%

38%

15%

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

H
om

bre
M

ujer

Me podrías decir en
 ¿cuáles de los

 siguientes tipos de
 organizaciones, asociaciones,

 grupos o equipos
 participas?(2014)

377



57%

38%

66%

7%

43%

33%

56%

3%

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

H
om

bre
M

ujer

Durante la semana pasada,
 ¿asististe, realizaste,

 o practicaste...?(2013)

26%

25%

39%

10%

33%

20%

33%

5%

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

H
om

bre
M

ujer
Durante la semana pasada,

 ¿asististe, realizaste,
 o practicaste...?

30%

38%

54%

59%

19%

15%

41%

29%

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

H
om

bre
M

ujer

En esta colonia,
 ¿te sientes seguro(a)?

(2013)

55%

60%

80%

76%

30%

28%

66%

61%

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

H
om

bre
M

ujer

En esta colonia,
 ¿te sientes seguro(a)?

(2014)

378



92%

7%
0

25

50

75

Repuesta
No
Sí

En el último año
 ¿has sido victima de
 algún delito? (2013)

88%

11%
0

25

50

75

Respuesta
No
Sí

En el último año
 ¿has sido victima de
 algún delito? (2014)

Has tenido miedo?

Respuesta Género Grupo de Edad Porcentaje

Sí Hombre 12-17 3%
Sí Mujer 12-17 1%
Sí Hombre 18-29 7%
Sí Mujer 18-29 12%
Sí Hombre 30-50 8%
Sí Mujer 30-50 7%
Sí Hombre 50 y mas 12%
Sí Mujer 50 y mas 7%

41%

17%

44%

14%

5%

28%

23%

44%

16%

51%

29%

11%

16%

14%

la policía

vecinos

líderes o representantes de esta colonia

jóvenes de esta colonia

escuelas y maestros de la colonia

dueños de los negocios y comercios

líderes religiosos

la policía

vecinos

líderes o representantes de esta colonia

jóvenes de esta colonia

escuelas y maestros de la colonia

dueños de los negocios y comercios

líderes religiosos

H
om

bre
M

ujer

En general, no confía en nigún...

67%

32%

Respuesta
No
Sí

¿Tú crees que hay ocasiones
 en las que se justifica usar la violencia

 física contra las personas?

379



¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.36 0.24 0.12***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.67 0.32 0.35***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.21 0.05 0.16***

Table 303: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.36 0.09 0.26***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.07 0.03 0.05***

Table 304: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.11 0.12 -0.01***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.41 0.25 0.15***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.42 0.28 0.14***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.72 0.54 0.18***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.67 0.5 0.18***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 305: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.32 0.36 -0.04***

Table 306: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 307: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.56 0.32 0.24***

Table 308: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.75 0.52 0.23***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.01 0.03 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.2 0.31 -0.11***

Table 309: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.14 0.08 0.07***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.3 0.16 0.14***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.3 0.34 -0.04***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.27 0.43 -0.16***

Table 310: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.11 0.12 -0.01***

Table 311: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.9 0.92 -0.03***
primaria Población con primaria. Primaria 0.09 0.13 -0.04***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.21 0.22 -0.02***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.04 0 0.04***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0.01 0 0.01***

Table 312: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Cuauhtemoc

Encuestas Cuauhtemoc

Total 2013: 11
Total 2014: 58
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.28 0 0.28***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.57 0 0.57***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.22 0 0.22***

Table 315: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.28 0 0.28***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.14 0 0.14***

Table 316: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.19 0 0.19***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.48 0 0.48***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.5 0 0.5***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.65 0 0.65***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.64 0 0.64***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 317: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.19 0 0.19***

Table 318: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 319: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.41 0 0.41***

Table 320: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.72 0 0.72***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.07 0 0.07***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.46 0 0.46***

Table 321: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.12 0 0.12***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.24 0 0.24***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.41 0 0.41***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.22 0 0.22***

Table 322: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.19 0 0.19***

Table 323: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p27

0

2

4

6

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p27

0.0

0.1

0.2

0.3

0.4

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

404



Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 0 0.93***
primaria Población con primaria. Primaria 0.15 0 0.15***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.23 0 0.23***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.07 0 0.07***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 324: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Lazaro cardenas

Encuestas Lazaro cardenas

Total 2013: 25
Total 2014: 61
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.33 0 0.33***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.66 0 0.66***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.13 0 0.13***

Table 327: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.34 0 0.34***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.07 0 0.07***

Table 328: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.13 0 0.13***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.38 0 0.38***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.33 0 0.33***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.69 0 0.69***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.62 0 0.62***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 329: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.26 0 0.26***

Table 330: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 331: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.34 0 0.34***

Table 332: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.77 0 0.77***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.03 0 0.03***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.33 0 0.33***

Table 333: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.1 0 0.1***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.25 0 0.25***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.34 0 0.34***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.31 0 0.31***

Table 334: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.13 0 0.13***

Table 335: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 0 0.93***
primaria Población con primaria. Primaria 0.07 0 0.07***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.18 0 0.18***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0 0 0
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 336: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Jiutepec 1, Municipio Jiutepec

Colonia: Jose maria morelos

Encuestas Jose maria morelos

Total 2013: 128
Total 2014: 462

51%

48%

Género
Hombre
Mujer

Distribución por género
 en la colonia

(2014)

9%

34%
30%

25%

0

10

20

30

Grupo de Edad
12−17
18−29
30−50
50 y mas

Distribución de grupos
 de edad en la colonia

38%

5%

16%

39%

0

10

20

30

40

Respuesta
Frecuentemente
No hay
Nunca
Rara vez

¿Qué tan frecuentemente visitas
 los espacios públicos de esta colonia?

 (2014)

10%
9%

4%49%

0% 25%
Razónes

Están sucios
No me interesan
No me quedan bien los tiempos
No tengo tiempo
Otra
Son inseguros

¿Por qué no visitas
 los espacios públicos?

(2014)

421



44%
55%

0

20

40

Respuesta
No
Sí

¿Te gustan las
 actividades que se

 ofrecen en los
 espacios públicos?(2013)

22% 25%

51%

0

10

20

30

40

50

Respuesta
No
No se ofrecen o no los conozco
Sí

¿Te gustan las
 actividades que se ofrecen en los

 espacios públicos?(2014)

29%

6%

27%

4%

6%

23%

12%

8%

5%

7%

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

H
om

bre
M

ujer

Me podrías decir en
 ¿cuáles de los

 siguientes tipos de
 organizaciones, asociaciones,

 grupos o equipos
 participas?(2013)

20%

37%

54%

22%

20%

66%

22%

33%

20%

22%

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

si, religioso, voluntariado, apoyo social

si,reuniones, comités vecinales

si,grupo, club o equipo deportivo

si, grupo, banda juvenil, colectivo artístico

si, agrupaciones políticas

H
om

bre
M

ujer

Me podrías decir en
 ¿cuáles de los

 siguientes tipos de
 organizaciones, asociaciones,

 grupos o equipos
 participas?(2014)

422



22%

25%

58%

4%

25%

18%

30%

10%

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

H
om

bre
M

ujer

Durante la semana pasada,
 ¿asististe, realizaste,

 o practicaste...?(2013)

25%

13%

50%

13%

16%

7%

29%

3%

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

si, eventos culturales,rec., o dep.

si, actividades artísticas

si, deporte,ejercicio físico

si, asistí a bares

H
om

bre
M

ujer
Durante la semana pasada,

 ¿asististe, realizaste,
 o practicaste...?

12%

18%

20%

8%

5%

8%

17%

7%

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

H
om

bre
M

ujer

En esta colonia,
 ¿te sientes seguro(a)?

(2013)

31%

31%

40%

44%

11%

8%

23%

24%

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

si, saliendo de noche

si, saliendo solo(a)

si, usando transporte púb.

si, en parques,plazas,deportivos

H
om

bre
M

ujer

En esta colonia,
 ¿te sientes seguro(a)?

(2014)

423



75%

25%

0

20

40

60

Repuesta
No
Sí

En el último año
 ¿has sido victima de
 algún delito? (2013)

73%

26%

0

20

40

60

Respuesta
No
Sí

En el último año
 ¿has sido victima de
 algún delito? (2014)

Has tenido miedo?

Respuesta Género Grupo de Edad Porcentaje

Sí Hombre 12-17 0%
Sí Mujer 12-17 3%
Sí Hombre 18-29 9%
Sí Mujer 18-29 11%
Sí Hombre 30-50 6%
Sí Mujer 30-50 8%
Sí Hombre 50 y mas 8%
Sí Mujer 50 y mas 13%

48%

20%

34%

20%

18%

16%

29%

62%

30%

44%

35%

29%

23%

32%

la policía

vecinos

líderes o representantes de esta colonia

jóvenes de esta colonia

escuelas y maestros de la colonia

dueños de los negocios y comercios

líderes religiosos

la policía

vecinos

líderes o representantes de esta colonia

jóvenes de esta colonia

escuelas y maestros de la colonia

dueños de los negocios y comercios

líderes religiosos

H
om

bre
M

ujer

En general, no confía en nigún...

67%

32%

Respuesta
No
Sí

¿Tú crees que hay ocasiones
 en las que se justifica usar la violencia

 física contra las personas?

424



¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?

425



Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.37 0.35 0.02***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.5 0.37 0.13***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.1 0.04 0.06***

Table 339: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.39 0.17 0.22***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0.06 0.02***

Table 340: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.26 0.18 0.07***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.21 0.12 0.1***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.2 0.15 0.05***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.32 0.15 0.17***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.34 0.2 0.13***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 341: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.32 0.4 -0.09***

Table 342: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 343: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.2 0.29 -0.09***

Table 344: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.64 0.58 0.06***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.03 0.01 0.03***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.23 0.28 -0.06***

Table 345: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.09 0.14 -0.05***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.34 0.25 0.1***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.31 0.35 -0.04***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.26 0.27 -0.01***

Table 346: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.26 0.18 0.07***

Table 347: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.96 0.92 0.04***
primaria Población con primaria. Primaria 0.12 0.09 0.03***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.24 0.25 -0.01***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.07 0.03 0.04***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0***

Table 348: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: El porvenir

Encuestas El porvenir

Total 2013: 90
Total 2014: 248
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.26 0.28 -0.02***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.51 0.31 0.2***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.07 0.07 0***

Table 351: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.39 0.34 0.05***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0.1 -0.02***

Table 352: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.25 0.31 -0.06***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.34 0.39 -0.05***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.29 0.33 -0.03***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.36 0.31 0.04***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.36 0.3 0.06***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 353: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.36 0.39 -0.03***

Table 354: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 355: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.21 0.17 0.04***

Table 356: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.6 0.52 0.08***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.04 0.13 -0.1***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.31 0.34 -0.03***

Table 357: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.08 0.06 0.01***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.34 0.18 0.16***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.33 0.33 0
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.25 0.43 -0.18***

Table 358: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.25 0.31 -0.06***

Table 359: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 0.86 0.07***
primaria Población con primaria. Primaria 0.14 0.25 -0.11***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.22 0.27 -0.05***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.05 0.02 0.03***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 360: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Otilio montaño

Encuestas Otilio montaño

Total 2013: 376
Total 2014: 321
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.32 0 0.32***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.4 0 0.4***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.11 0 0.11***

Table 363: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.36 0 0.36***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.13 0 0.13***

Table 364: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.25 0 0.25***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.28 0 0.28***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.24 0 0.24***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.35 0 0.35***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.29 0 0.29***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 365: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.29 0 0.29***

Table 366: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 367: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.18 0 0.18***

Table 368: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.57 0 0.57***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.08 0 0.08***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.3 0 0.3***

Table 369: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.09 0 0.09***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.31 0 0.31***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.3 0 0.3***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.3 0 0.3***

Table 370: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.26 0 0.26***

Table 371: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 0 0.93***
primaria Población con primaria. Primaria 0.11 0 0.11***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.27 0 0.27***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.04 0 0.04***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 372: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Jiutepec 2, Municipio Jiutepec

Colonia: Huizachera

Encuestas Huizachera

Total 2013: 30
Total 2014: 30
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.47 0.49 -0.02***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.43 0.64 -0.21***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0 0.02 -0.02***

Table 375: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p9 p11 p12

0

5

10

15

0.
00

0.
25

0.
50

0.
75

1.
00

0.
00

0.
25

0.
50

0.
75

1.
00

0.
00

0.
25

0.
50

0.
75

1.
00

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p9 p11 p12

0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

471



Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.1 0.33 -0.24***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.07 0.05 0.02***

Table 376: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.13 0.07 0.07***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.13 0.42 -0.29***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.1 0.4 -0.3***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.2 0.22 -0.02***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.3 0.33 -0.03***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 377: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.4 0.33 0.07***

Table 378: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 379: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.33 0.42 -0.09***

Table 380: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.73 0.27 0.47***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0 0.13 -0.13***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.17 0.24 -0.08***

Table 381: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.07 0.13 -0.07***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.2 0.24 -0.04***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.46 0.33 0.13***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.27 0.29 -0.02***

Table 382: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.13 0.07 0.07***

Table 383: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 1 0.82 0.18***
primaria Población con primaria. Primaria 0.17 0.16 0.01***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.2 0.24 -0.04***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0 0.04 -0.04***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 384: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Vista hermosa

Encuestas Vista hermosa

Total 2013: 138
Total 2014: 123
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.51 0.44 0.08***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.48 0.42 0.06***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.06 0.06 0.01***

Table 387: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.19 0.43 -0.25***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.04 0.1 -0.06***

Table 388: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.19 -0.03***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.15 0.33 -0.18***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.11 0.17 -0.06***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.2 0.23 -0.03***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.23 0.33 -0.11***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 389: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.39 0.31 0.08***

Table 390: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 391: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.32 0.29 0.03***

Table 392: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.66 0.38 0.28***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.02 0.17 -0.15***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.26 0.28 -0.02***

Table 393: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.13 0.15 -0.01***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.32 0.13 0.19***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.29 0.26 0.03***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.26 0.46 -0.2***

Table 394: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.16 0.19 -0.02***

Table 395: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.93 0.9 0.04***
primaria Población con primaria. Primaria 0.08 0.06 0.02***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.25 0.2 0.05***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.02 0.04 -0.02***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0.01 -0.01***

Table 396: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Centro jiutepec

Encuestas Centro jiutepec

Total 2013: 399
Total 2014: 198
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.57 0 0.57***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.56 0 0.56***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.06 0 0.06***

Table 399: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.23 0 0.23***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.04 0 0.04***

Table 400: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0 0.18***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.13 0 0.13***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.13 0 0.13***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.18 0 0.18***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.33 0 0.33***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 401: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.33 0 0.33***

Table 402: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 403: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.38 0 0.38***

Table 404: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.63 0 0.63***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.01 0 0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.24 0 0.24***

Table 405: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.08 0 0.08***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.24 0 0.24***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.35 0 0.35***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.33 0 0.33***

Table 406: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.18 0 0.18***

Table 407: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.95 0 0.95***
primaria Población con primaria. Primaria 0.1 0 0.1***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.17 0 0.17***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.05 0 0.05***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 408: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Miguel hidalgo

Encuestas Miguel hidalgo

Total 2013: 49
Total 2014: 84
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?

515



Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.43 0 0.43***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.44 0 0.44***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.04 0 0.04***

Table 411: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.16 0 0.16***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.04 0 0.04***

Table 412: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.32 0 0.32***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.14 0 0.14***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.08 0 0.08***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.17 0 0.17***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.24 0 0.24***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 413: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.51 0 0.51***

Table 414: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 415: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.25 0 0.25***

Table 416: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.7 0 0.7***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0 0 0

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.23 0 0.23***

Table 417: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.11 0 0.11***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.23 0 0.23***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.35 0 0.35***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.32 0 0.32***

Table 418: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.32 0 0.32***

Table 419: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.94 0 0.94***
primaria Población con primaria. Primaria 0.15 0 0.15***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.2 0 0.2***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0 0 0
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 420: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Jiutepec 3, Municipio Jiutepec

Colonia: Tejalpa

Encuestas Tejalpa

Total 2013: 179
Total 2014: 205
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.42 0.36 0.07***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.49 0.39 0.1***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.1 0.05 0.04***

Table 423: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.31 0.17 0.15***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.06 0.06 0.01***

Table 424: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.24 0.16 0.08***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.3 0.22 0.08***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.3 0.16 0.15***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.32 0.12 0.2***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.36 0.18 0.18***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 425: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.33 0.35 -0.02***

Table 426: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 427: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.14 0.21 -0.08***

Table 428: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.59 0.46 0.13***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.02 0.07 -0.04***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.31 0.22 0.09***

Table 429: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.1 0.08 0.03***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.26 0.22 0.04***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.34 0.29 0.05***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.29 0.41 -0.12***

Table 430: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.24 0.16 0.08***

Table 431: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.91 0.88 0.04***
primaria Población con primaria. Primaria 0.08 0.13 -0.05***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.28 0.21 0.07***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.06 0.01 0.05***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 432: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Pinos tejalpa

Encuestas Pinos tejalpa

Total 2013: 6
Total 2014: 53
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.34 0.35 -0.01***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.36 0.3 0.05***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.02 0.09 -0.07***

Table 435: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.21 0.22 -0.01***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.09 0.07 0.02***

Table 436: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.23 0.26 -0.03***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.42 0.33 0.08***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.4 0.36 0.03***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.36 0.32 0.04***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.36 0.35 0.01***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 437: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.3 0.36 -0.06***

Table 438: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 439: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.13 0.1 0.03***

Table 440: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.

p66

0.0

2.5

5.0

7.5

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

Proporción

D
is

tri
bu

ci
ón

 e
m

pí
ric

a

p66

0.0

0.1

0.2

0.3

Comparación de grupos

Pr
op

or
ci

ón

grupo Intervencion Control

551



Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.64 0.78 -0.14***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.04 0.04 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.17 0.14 0.03***

Table 441: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.13 0.07 0.06***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.23 0.12 0.11***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.32 0.32 0***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.32 0.49 -0.17***

Table 442: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.23 0.26 -0.03***

Table 443: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.96 0.91 0.05***
primaria Población con primaria. Primaria 0.04 0.13 -0.09***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.36 0.22 0.14***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0 0.01 -0.01***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 444: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Vicente guerrero

Encuestas Vicente guerrero

Total 2013: 63
Total 2014: 86
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.51 0 0.51***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.51 0 0.51***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.07 0 0.07***

Table 447: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.43 0 0.43***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.06 0 0.06***

Table 448: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.19 0 0.19***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.37 0 0.37***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.36 0 0.36***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.26 0 0.26***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.27 0 0.27***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 449: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.35 0 0.35***

Table 450: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 451: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.3 0 0.3***

Table 452: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.5 0 0.5***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.27 0 0.27***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.36 0 0.36***

Table 453: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.15 0 0.15***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.3 0 0.3***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.28 0 0.28***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.27 0 0.27***

Table 454: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.19 0 0.19***

Table 455: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.77 0 0.77***
primaria Población con primaria. Primaria 0.06 0 0.06***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.15 0 0.15***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.03 0 0.03***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 456: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Colonia: Pedregal

Encuestas Pedregal

Total 2013: 48
Total 2014: 40
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.38 0 0.38***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.58 0 0.58***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.05 0 0.05***

Table 459: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.58 0 0.58***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.08 0 0.08***

Table 460: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.25 0 0.25***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.17 0 0.17***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.17 0 0.17***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.25 0 0.25***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.3 0 0.3***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 461: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.35 0 0.35***

Table 462: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 463: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.32 0 0.32***

Table 464: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.4 0 0.4***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0 0 0

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.1 0 0.1***

Table 465: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.03 0 0.03***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.35 0 0.35***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.4 0 0.4***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.23 0 0.23***

Table 466: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.25 0 0.25***

Table 467: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.97 0 0.97***
primaria Población con primaria. Primaria 0.2 0 0.2***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.25 0 0.25***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.15 0 0.15***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0

Table 468: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Polígono Temixco 1, Municipio Temixco

Colonia: Lomas del carril

Encuestas Lomas del carril

Total 2013: 571
Total 2014: 491
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¿Te gusta vivir en tu colonia? ¿Por qué?

¿Qué podrías hacer tú para mejorar tu colonia?
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Comparación de colonias de intervención y control

Espacios públicos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p9 ¿Qué tan frecuentemente visitas los espacios

públicos de tu colonia?
Frecuentemente 0.42 0.47 -0.05***

p11 ¿Te gustan las actividades que se ofrecen
en los espacios públicos de esta colonia?

Sí 0.48 0.44 0.05***

p12 Actualmente, ¿participas en alguna organi-
zación, asociación, grupo o equipo?

Sí 0.05 0.08 -0.02***

Table 471: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Uso del tiempo libre

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p5 Durante la semana pasada en tu colonia

¿Asististe a eventos culturales, recreativos,
o deportivos? (museos, parques, ferias, es-
tadios, torneos, exposiciones, cine, teatro,
conciertos, etc.)

Sí 0 0 0

p6 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Realizaste actividades artísticas o cultur-
ales? (tocar un instrumento musical, bailar,
pintar o realizar artes plásticas, gráficas, lit-
erarias o escénicas)

Sí 0 0 0

p7 Durante la semana pasada en tu colonia ¿
Practicaste algún deporte o hiciste ejercicio
físico (futbol, basquetbol, natación, box,
karate, correr, caminar, patinar, andar en
bicicleta, entre otros)

Sí 0.28 0.26 0.02***

p8 Durante la semana pasada en tu colonia
¿Asististe a bares u otros lugares donde se
consuma alcohol?

Sí 0.04 0.06 -0.02***

Table 472: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Seguridad

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.19 0.21 -0.02***

p45 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
de noche

Sí 0.13 0.14 0***

p46 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. salir
solo

Sí 0.11 0.15 -0.04***

p47 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. Usar
transporte público

Sí 0.24 0.22 0.02***

p48 En esta colonia, ¿te sientes seguro(a).. En
parques, plazas y deportivos

Sí 0.25 0.28 -0.04***

p49 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia tomando alcohol en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p51 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia vendiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p53 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia consumiendo drogas?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p55 ¿Qué tan frecuentemente observas personas
en tu colonia peleando en la calle?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

p57 ¿Qué tan frecuentemente suceden en tu colo-
nia asaltos o robos en la calle o en el trans-
porte público?

Muy frecuente,
Frecuente

0 0 0

Table 473: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Violencia

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p59 ¿Tú crees que hay ocaciones en las que se

justifica usar la violencia física contra las
personas?

Sí 0.37 0.38 -0.01***

Table 474: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Confianza en instituciones

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p21 En general, ¿puedes o no puedes confiar

en. . . la policía?
Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p22 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los vecinos?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

p23 En general, ¿puedes o no puedes confiar
en. . . los líderes o representantes de la colo-
nia?

Confío en al-
gunos,Confío en
todos

0 0 0

Table 475: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Conocimiento del PRONAPRED

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p66 ¿Conoces alguno de estos programas?

(PRONAPRED, Nos Mueve la Paz, More-
los Territorio de Paz, Programa Nacional
de Prevención Social de la Violencia y la
Delincuencia)

Sí 0.38 0.39 -0.01***

Table 476: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Validación de colonias control

Económicas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p29 ¿Tienes lo necesario para llevar una vida

digna?
Sí 0.57 0.56 0.01***

p31 En la última semana ¿te ha faltado lugar
donde dormir?

Sí 0.02 0.03 -0.01***

p32 En la última semana ¿te han faltado ingre-
sos para tu sustento?

Sí 0.31 0.3 0.01***

Table 477: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Demográficas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
12a17 Población de 12 a 17 años de edad. 12-17 0.09 0.11 -0.02***
18a29 Población de 18 a 29 años de edad. 18-29 0.32 0.13 0.19***
30a50 Población de 30 a 49 años de edad. 30-50 0.29 0.3 -0.01***
50ymas Población de 50 años y más. 50 y mas 0.3 0.46 -0.16***

Table 478: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Delitos

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p27 En el último año, ¿Has sido víctima de

algún delito en esta colonia?
Sí 0.19 0.21 -0.03***

Table 479: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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Educativas

Clave Pregunta Respuesta Intervencion Control Diferencia
p61 ¿Sabes leer y escribir? Sí 0.95 0.93 0.01***
primaria Población con primaria. Primaria 0.11 0.13 -0.02***
secundaria Población con secundaria. Secundaria 0.27 0.11 0.16***
licenciatura Población con licenciatura. Licenciatura 0.02 0.03 -0.01***
posgrado Población con posgrado. Posgrado 0 0 0***

Table 480: Códigos de significancia: 0 ’***’ 0.001 ’**’ 0.01 ’*’ 0.05 ’+’ 0.1 ’ ’ 1.
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